
У ЛЬВОВІ ЗАСУДЖЕНО 8 УКРАЇНЦІВ Новий французький кабінет ПОЛЬСЬКИЙ ПРЕМІБР БАРТЕЛЬ ОГО- 
ЗА "ГОЛОВНУ ЗРАДУ". 1 Еріо ВЖЄ ПОВВЛЄНИЙ ИИУЄ ПРОГРАНУ РІД».

Каже, шо закордонна політика Польщі t мирна. — Обіцюе спра
ведливо трактувати національні мениіости.

Одного обвинуваченого засуджено на 8 років везниці, одного 
на 6 років, одного на 5 років, одного на 4 роки, 

а чотирох на 3 роки кожного.

єкт, який уповноважує Банк 
Франції перебрати решту Мор- 
ганової позички в сумі 25 мілі- 
оіії'доларів для потреб уряду. 
Цей фонд буде ужитий на бі
жу ч і Державні видатки.

Законопроект де .Монзі пе
рейшов у палаті послів і сена
ті і став законом. Де Монзі 
задержить тимчасово порт
фель міністра фінансів, поки не 
буде утворений новин уряд. >

Після резигнації уряду Еріо

УРЯД БУВ ПРИ ВЛАДІ ЛИШЕ ДВА ДНІ. — МІНІСТЕР ФІНАН
СІВ ДЕ МОНЗІ ЗАЯВИВ У ПАРЛАМЕНТІ, ШО ФРАНЦІЯ 
НАХОДИТЬСЯ НА ПЕРЕДОДНІ БАНКРОЦТВА. — ПАР
ЛАМЕНТ УПОВНОВАЖИВ БАНК ФРАНЦІЇ ПЕРЕБРАТИ 
ДЛЯ ПОТРЕБ УРЯДУ РЕШТУ МОРГА НОВОЇ ПОЗИЧКИ 
В СУМІ $25,000,000. — ПУАНКАРЕ НОВИМ ПРЕМІЄРОМ.

ВАРШАВА, 20-го липня. — 
Перший раз від часу переворо
ту Пмсудского преміер Бар- 
тель говорив вчора в соймі про 
програму уряду.

Преміер сказав, що фінансо
ва політика уряду буде спря
мована до того, щоб здобути 
довіря дома і за кордоном.

Він заявив, що закордонна 
політика Польщі буде мирна, і

З"рішучо запротестував проти 
поголосок про польську агре
сивність супроти її сусідів.

Це особливо відносилося до 
звідомлень, що Гіілсудскі при
готовляється до війни проти 
литовського округа Ковно.

Преміер обіцяв ліберальне й 
справедливе трактування на
ціональних меншостей в Поль-

Дмитра Дубаневича засудже
но на 8 років вязниці; Мико
лу Бігуна на 6 років; Івана Па- 
славського на 5 років;'Миколу
Ясінського на 4 роки, Яросла- У вівторок по полудні фран- 
ва Барановського, Романа Ба- цузький парламент повалив у- всього 60 міліонів франків — 
руювського, Антона Медведя ряд Еріо, який був при владі около $1,100.000, які будуть 
й Андрія (Членського — на 3 j лише два дні. Уряд був пова- вичерпані Ще таки того, самого

лений підчас голосування над дня (в середу). В понеділок у

ЛЬВІВ. 2. липня. —'Тут за
кінчився вчера вечером вели
кий політичний процес 12 У- 
країнців, “членів української 
військової організації", яких 
обвинувачувано за головну 
зраду і збройні напади на поч- 

. ти, державні каси і т. д., що ма
ли бути поповнені обвинуваче
нням в 1924 1925 рр. у Стани-
славові, Богородчанах, Калуші, 
Делятині і на головній почті у 
Львові.

Г
Він скавав. що в скарбниці є

роки кожного.
Всім засудженим пораховано 

слідчий арешт.
На волю вийшли: Антін Сте- 

фанишин, Микола Ковалисько, 
По цілоденній бурливій на- Володимир Люпуль і В. Шум- 

раді лава присяглих винесла : ський. Всіх їх зараз увільнено, 
вердикт, яким вісьмох обвину- Оборона внесла в імени за-

внеском, в якому висловлюва скарбниці було ще 239 міліонів президент Думерг покликав 
но довіря для міністра фінам-1 франків, у вівторок було 160 бу вшого премієра і президента 
сів де Монзі за його фінан- міліонів. а в середу лише 60 ■ Пуанкаре і поручив йому скла, 
сову програму. Цей внесок 1 міліонів. сти новий уряд. Пуанкаре при
був відкинений 290 голосами 3 огляду на таке положення няв запросини і розпочав на
проти 237. Банк Франції буде нриневоле- ради з політичними діячами в

Після поражкн в парламенті ний застановити виплати для справі утворення кабінету.
Еріо і члени його уряду вручи- уряду і державна машина Коли рознеслася вістка про 
ли негайно своі резигнації пре- Франції не зможе функціону- 
зидентові Думергові, які він вати.
цриняв. Уступивший кабінет Пойимо відкинення парля- 
Еріо був чотирнанцятим з ряду ментом його фінансової про
від закінчення великої війни, грами і резигнації, де Монзі 

Ще перед голосуванням міні- почав негайно робити старан- 
стер фтивнсів де Монзі слові- ня, щоб ратувати Францію пе
стив у парламенті, шо фран- ред банкроцтвом. _____
цузька скарбниця е напередо- Вже по резигнації він пред- 
дні банкроцтва. ложив у парламенті законопро-

щі.

СПРОБИ ПШДСКОГО ЗАВЕСТИ ДИ
КТАТУРУ НЕ ВДАЮТЬСЯ. »суджених зажалення неважно- 

сти. а прокуратор вніс відклик 
проти малого виміру кару.

Обвинувачених 
адвокати; др. Л. Ганкевич, др. 
Ст. Шухевич, др. М. Волошин 
і др. М. Тлушкевич.

бачених признала винними, а 
чотирох невинними. Ціла лава 
присяглих складалася з Поля
ків і спольщених Жидів.

Після відчитання вердикту 
лави присяглих голова трибу
налу оголосив такий присуд:

упадок уряду, перед парлямен-
Г"\і зібралася 8 тисячна тов- ВАРШАВА, 19-го липня. — ву набрав більше сміливості!, 
па, яка підносила ворожі окли- Старання 1 Іі.тсудского завести В справі зміни конституції і но- 
ки проти -рю та його міні- диктатуру в Польщі на зразок вої виборчої реформи, яких 
сгрш. Іо і дістатися з парля- італі,іСької або еспанської не домагався попередньо Пілсуд- 
менту до палати президента, вдаІ0ться. Иого СІіроби відсу. скі, соймова комісія виготови- 
Еріо мусів вийти задніми двер- нути на бік сойм , стати „еЛГ лановий проект, який зводить 
мн. Всетакн дехто ното пізнав j меженим диктатором розбили- на ніщо плян Пілсудского.
І з товпи неслися ворожі ВИГ> І ся ,(ерез сильний спротіїв лі- Уряд Варт ля дістане ширші 
кн на ного адресу. них партій. права у фінансових та адміні-

--------------------------------------- •—* j Сеймові дебати показали страційних справах, але лише
минулого тижня, що сойм зно- на короткий час.

боронили

РОБІТНИЧИЙ ПОСОЛ ДЖОНС ЗНОВ ВИ
КЛЮЧЕНИЙ З ПАРЛАМЕНТУ. . В АМЕРИКАНСЬКІЙ МАЙНІ 

УБИТО 9 МАЙНЕРіВ.ОСТАТОЧНИЙ 6ИСЛІД ВИБОРІВ ДО 
ПАРЛАМЕНТУ АЛБЕРТИ. ПРИКЛОННИКИ С. ПЕТЛЮРИ ПОСТРІ- 

ЛИЛИ ПЕРЕЦА ІІІТАЙНА.
ЛОНДОН, 21. липня. — Ро

бітничий посол Джек Джонс 
знову мав до діла зі спікером і 
на його приказ мусів вийти з 
пар.іяменту.

Підчас-і^еріоду запитів деякі 
пЬсли нарікали, що в салі нема 
присутного міністра майнів 
полк. Дж. Р Лейн-Факса, і по
сол Джонс сказав:

“Чи дійсною причиною не- 
присутности не є те, що міні- 
стер не е в силі відповісти на

БЛАКТОН, Алабама, 21. ли
пня. — Підчас ексильозії ґа*. 
в Диксі Майн у Мбфат згинуло 
сьогодня 9 майнерів. Трох з 
них було білих а 6 Негрів. Сім 
тіл видобуто вневдовзі після 
експльозії.

запити?"
Спікер зажадав, шоб Джонс 

відтягнув цю замітку, однак він 
відмовився це зробити і спі
кер казав йому опустити салю.

Два тижні тому назад Джонс 
викликав замішання у парла
менті, назвавши лейді Астор 
брехункою. Коли спікер зажа
дав, щоб Джонс відтягнув це 
слово, то він заступив його ви
словом: "термінольогічна не- 
докладність".

КЕЛҐАРИ, А.іта., 21. липня. агенти. 1 господиня дому.
Робітничі посли f’tyKHxarffêb" 

фесій: 2 майнері, 1 уштг.тй ри
сунків, 1 друкар, 1 машиніст, 1 
робітник. ’’■>

Професії ліберальних послів 
е такі: 2 ріл-естейт агенти. 1 
фармер, 1 власник молочарні. 
1 адвокат, 1 аптикар.

Заняття консервативних по
слів е такі: 2 адрокатн, І склс- 
пар, 1 агент.

У виборчому окрузі Бов Ве
зем має ще відбутися завтра 
перечисдення голосів.,

В Едмонтоні віддано на 5 ро
бітничих кандидатів 3,561 го
лосів (одинок).

— Остаточне обчислення голо
сів в опізнених провінціональ- 
них виборах в Атабасці дало 
лібералові Фреймові перева
жаючу більшість і він є прого
лошений вибраним. Є це остан
ній вис.іід виборів і стан ріж- 
них партій

ПАРИЖ, 17. липня. — Два ; звалився з лавки, а напасники 
невідомі Українці, приклоним- ; втікли.
кй Петлюри, пострілили тут j Штампа відвезено до шнита- 
вчера Жида Перина Штампа, я- лю, де він бореться зі смертю, 
кий мав виступити на процесі Він не ламнтає вигляду напав- 

I Шварцбарта в ролі свідка. ! ших на нього Українців, але за 
Штайн мав зізнавати як очеви- те иамятає слова, з якими вони 
дець жидівських погромів на звернулися до нього. Вони ска- 
Украіні за влади Петлюри. Ьллн: “Нікчемнику. Ото тебе за 

Штайн сидів на лавці на од- Петлюру”, 
ній з паризьких площ. До ньо- Поліція кажеу-ІЦо ІІІтайн 
то підійшли два молоді чоло- прибув до Парижа недавно, я 
віки, які говорили між собою ких два тижні перед убивством 
по українськи. Один з них ви- Петлюри. Знаючи про процес 
нив револьвер і вистрілив два Шварцбарта, він сам зголосив- 
рази до Штампа. Пострілений сй за свідка. — ,

В ОЗЕРІ В ОНТЕРІО ВТОПИ
ЛОСЯ 11 ХЛОПЦІВ.

ЛИНДСЕИ, Онт., 21: липня. 
— В Балсам Лейк, 85 миль на 
північний схід від Торонто, 
втопилося вчера вечером 11 
хлопців у віці від 16 до 22 ро
ків, коли їм вивернувся човен, 
в ЯКОМУ вони ІЦ1ИЛИ.

представляється
тепер так:

Фармері (урядова партія) 
мають 44» послів, робітники 6, 
ліберали 6, консерватисти 4.В ЗЛУЧ. ДЕРЖАВАХ ПОМЕРЛО ВІД 

СПЕКИ ПОВЕРХ 100 ОСІБ.
V

По професії фермерські по
сли поділяюШ,ся так: 36 фер
мерів, 2 адвокати. 1 професор 
рільничої школи, 1 учитель. 1 
формен на фармі, 2 ріл-естейт

ЗНОВ ЗГ ИНУЛО 100 ЛЮДЕЙ 
ПІДЧАС БУРІ.

БІЛГОРОД, Сербія, 22. ли
пня. Підчас великої бурі й 
хмародому. які навістили мі
сцевість Рурово в Сербії, втра- 
-ono життя багато людей. О- 
фіціяльно число убитих пода
ють на 40 осіб, а неофіціально 
на 100 осіб.

Велика шкода була вчинена 
підчас другого хмаролому 
Крушеваці, недалеко Білгоро-

НЮ ПОРК, 21- липня Се
ре дньо-західню і східню части
ну Злучених Держав навістила 
велика спека, перша в цьому 
році, яка спричинила смерть і 
терпіння багатьом людям. Тем
пературу фатально доходить 
всюди до 100 степенів.

Від неділі, коли спека поча-

НЮ ПОРК. 22. липня. — На 
сході Злучених Дерлої в помер
ло сьогодня від спеки 40 лю
дей. Температура в деяких мі
сцях дійшла до 105 степенів, а 
в кількох містах виносила 100 
степенів. ' '

В деяких містах позамикано1

':Л '

НОВІ ЗАВОРУШЕННЯ В КАЛЬКУЙ
S : В ПАРИЖІ РОЗПОЧАЛОСЯ СЛІДСТВО

КАЛЬКУТА. Індія,-21. липня, і штувала більше як 100 осіб. 
В кровавнх сутичках4-'між ! Склепи в дільницях, де йде бо- 

фа рики й офіси, щоб дати ро- j індусами а Магомеданами, що ротьба, стоять замкнені і поло
са робитися загальна, зареп-, Ситникам змогу шукати прохо- внбухлн TVT наново вчера ве- ження уважають грізним
стровано шо найменше 80 по- лоди. і мером і продовжалнея сього- _______
перших від спеки. Так виказу- ТОРОНТО, Онт.. 21. липня. |дн„ убито аб'0 ранено ОКоло ПОЛІЦІЯ В МАДРАСІ УБИЛА 
ють сьогодня наспівші до “to- 3 полуднево-західнього Он- ocjg | ЩОХ РОБІТНИКІВ

теріо повідомляють сьогодня три панцирні автомобілі ви- МАДРАС, ікіія, 21. липня. 1 
про одну смерть 1 кількадесять їхали сьогодня на місце бо- “Підбурені агітаторами" робіт- 

було в серсдньо-західніх стен- захорувань ви тиски. Темпе- ротьбн j здавлювали розрухи, ники заатакували сьогодня су
дах, де число померших від ратгра дійшла там від 90 до % пізніше викликано тенки, які конні фабрики в Банґалор. Ро- 
спеки дійшло сьогодня до 50. степенів. помо'гли привернути порядок, бітники помашерували масово

Звідомлення про боротьбу до фабрик і грозили знищити 
наспіли зі всіх сторін міста. їх. Поліція стріляла на робітни- 
В двох випадках поліція стрі- ків і двох з них убила, а певне 
ляла на товщу і вбила 2 особи, число ранила. Тепер поліція 

Кількадесять ранених забра- пошукує за провідниками роз- 
но до шпиталів. Поліція аре- рухів.

*
ніякої політичної партії не на
лежу і з ніким не маю нічого 
спільного”.

Опісля Шварцбарт відчитав 
цілу низку цитатів з "Тризуба”, 
якими доказував, що Росенко 
ше й тепер закликає в свойому 
органі до погромів.

На своє опр&вдаиня Росснко 
сказав лише те, що жидівські 
погроми, робили денікінці й 
петлюрівські козаки, коли ар
мія У.Н.Р. була роспуіггена.

ПАРИЖ, 16. липня. — Слід- 
-’•чий суддя Пейр розпочав слід

ство проти Самуі.іа Шварцбар
та, який кілька тижнів тому на
зад убив Петлюру.

Як один зі свідків виступав 
редактор петлюрівської газет
ки “Тризуб”, Росенко. Він ста
рався доказувати, що Шварц
барт був намовлений до свого 
вчинку більшовиками.

На це Шварцбарт відповів: 
“Ніхто мене не намовляв. До

ду.
найтед Прес” звідомлення. 

Найбільше випадків смерти
БИНҐ МАЄ ТІ САМІ ПРАВА, 

ЩО КОРОЛЬ.

МОМТРЕАЛ, 19. липня. — 
Ірл оф Клерендон, державний 
підсекретар для домініяльиих 
справ, який щойно прибув до 
Канади, заявив тут сьогодня, 
що бритійський уряд зовсім не 
вмішується до справ лорда 
Бинта, як говернор-дженерала 
Канади. * •

Становите говернор-джене
рала в домінії є якраз таке са
ме, як становище короля у Ве
ликій Британії, сказав Клерен
дон.

МЕКЕНЗІКІНГ ПРИНЯВ НОМІНАЦІЮ 
У (ІРИНО АЛБЕРТ, САСК,

СТРАЙК ТЕКСТІЛЬНИХ РОБІТНИКІВ.
ПРИНС АЛБЕРТ. Саск., 21. 

липня. — На ліберальній кон
венції, що відбулася тут вчера, 
одноголосно «оміновано був
шого премієра Мекензі Кінга 
кандидатом на посла до.домі- 
ніяльного парламенту., Імени 
иниіого кандидата не ставлено.

Номінація Кінга була пред- 
ложена 1У4арлсом МекДонал- 
дом, який підчас останніх за
гальних виборів був вибраний 
послом і потім зрезнгнував, 
щоб дати Кінгові змогу канди- 
дувати і бути вибраним до 
парламенту.

ОТТАВА. 21. липня. — В. Л.
Мекензі Кінґ. бувший преміер, 
зателеграфував сьогодня лібе
ральній конвенції в Принс А.1-
берт, Саск., що приймає П но- У Вінніпегу «одержано з От- \ Ре страція
мінацію ліберальної кандида- тавн відомість, що для надхо- ' відбуватися під керовництвом
тури підчас надходячих вибо- дячих федеральних виборів виборчих урядників для чоти-

будуть виготовлені нові вибор- рох округів, якими є: френк 
В той сам час Кінг повідомив ч> лісти. Регістрація у Війн іде- В. Еліс для.полудневого Вінні-

гу розпічнеться протягом дру- пегу. Дж. М- Донвуді для по- 
гого тижня в серпні і буде про- луднево - центрального Вінні- 
довжатнея через кілька днів. пеґу, Дж. А. Лозо для північ- 

Регістрація на фармах роз- но-центрального Вінніпегу і С. 
пі мнеться дещо пізніше, але Фред Мавнт для північного 

Не забувайте про пресовий буде вже в повному ході з Вінніпегу.
днем 20. серпня.

РЕГІСТРАЦІЯ ВИБОРЦІВ У ВІННІПЕГУ.
ГАРФ1ЛД, Ню Джерзі, 17.

Страйковий комітет 
тексті.тьних робітників опові
щу є, що юні я нюйорських ку
шнірів постановила на своїх 
зборах, що кожний член юнії 
має дати що найменше 1 дола
ра на допомогу для страйкерів 
у Пасейку й околиці. Юні я має 
12,000 членів.

Багачі, зорганізовані в так 
званий горожанський комітет, 
ви далі#" публичну заяву проти

заклику страйкерїв о допомо
гу для дітей страйкуючих ро
бітників. Багацький комітет ка
же, що діти страйкерів не по
требують молока, бо вони й 
так молоком не кормляться. 
Зрештою, каже комітет, діти 
страйкерів здоровій 1, ніж діти 
йнших робітників.

Страйковий комітет каже, 
що очевидні брехні тої заяви 
помагають страйкерам збірати 
фонди.

липня.
у Вінніпегу буде

МІЄН ОГОЛОСИВ ДАТУ ВИ
БОРІВ В КАНАДІ.

ОТТАВА, 21. липня. — Пре- 
мієр Артур Мієн виголосив тут 
вчера вечером промову.%*якій 
дефінітивно оголосив, що до- 
мініяльні вибори в Канаді від
будуться у вівторок 14. вере
сня.

рів

лібералів Норт Порку, які та
кож хотіли його номінувати, 
шо не може приняти їх канди
датури.

фонд наших часописів.

........... ......... .
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о ВІСТИ КОМПАРТІЇ КАНАДИ.W1" зніше заставо штиея над зорганізуванняи псі великої міжна- 
роджьої робітничої організації

ОРГАНІЗУЙМО канад. робітничу оборонну лігу, і

ІЖІ«о

lb# lava of
at Pritchardat tbeyt ШОЛ Ekrw* la IB* Ctty H V| ■Ж1 lb %В Канаді, головно на сході, с вже порт авізовано певну 

скількість відділів Канадійської Робітничої Оборонної Літ, це- 
го Каяадійсь*ого МОДРу. Саме тепер їздить в Канаді відома 
польська літератка Соколіч, яка, даючи лекції на ріжні теми, 
одночасно організує серед польських робітників відділи Каиа- 
Дтйськоі Робітничої Оборончоі Ліги. Сама 
ціорала в рядах МОДР-у в Польщі й прекрасно познайомлена з 
завданнями й діяльністю цеї організації і з тою запомогою, я- 
«У та організація дали?політичним вязиям в кожній капіталі
стичній країні

Т-ка Соколіч мала вже кілька публичних мітінгів на Схо
ді Канади, а тепер прибула до Вінніпегу й мала два дуже успі
шні мітінгн в салі "Сокола" в Вінніпегу. Однак на третій мі- 
тінг пани відмовили салі і вона мала органзаційний мітінг в 
Укр. Роб. Домі, на якому сформовано польський відділ Кана
ді йської Оборонної Ліги з 50 членів.

Тепер над створенням таких відділів повинні подумати всі 
робітничі організації в Канаді. Ця орґаніція не е ані політична, AriTnt)onK0MV 
ані економічна, а просто міжнародня робітнича гуманітарна op-j F в „ас такі агітпропкомн
ганізація. За вказівками, як творити цю орґанізцію і як про- j r „ „ровадять працю ційно " пропагандовій праці
вадити в ній працю, звертатися до Canadian Labor Defense „ ' тільки мож\ть/ і гають в дан'1"1 мов'- Вони можуть ви- 
league. Boum «H. Tyrrell Bld* , 95 King Si. E.," Toronto. Ont. 3 HbQj звіТи Головному Укра- №б.іатн свої власні плани ира-

иі, але ті плини мусять б>тн 
згідні з програмою і станови
щем партії т| мають завжди 
бути предложені Центрально
му Міському Комітетові до 
одобрення.

го Комітету. Звичайно ці ін-і 
струх ції та директиви в загждь- ' 
но-краевих справа» приходять; 
від ЦВ.К. через Головний Агіт- 
пропком, або прямою доро
гою через нижчі партійні тіла, 
або-ж від ГоЛовяого Arirnpqn- 
кому. за вдобренням Ц.В.К.
В справах, що відносяться до 
ПООДИНОКИХ дістріктів, інстру ■ У РЕА
КЦІЇ та директиви дають Дістрі- j Фрвнк до вартостн двох цен 
ктові Виконавчі Комітети. В мі-ітів ' До порожнечі державної

каси.

ЯК ПРАЦЮЮТЬ МІСЦЕВІ 
УКР. АПТПРОПКОМИ У 

І ГРУПИ.
Д4.00Р«г У*"

Агітаційно-пропагамдова пра 
ця нашої партії серед українсь
ких робітників і в українській 
мові спадає но українське чле
нство партії. Керувати цею пра
цюю обовязані місцеві укра
їнські агітаційно-пропагандові 
комітети (коротко — агітпро
пкомн). В місцевостях, де є пї-

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ-
resets ля робочого ЛЮДУ — ежжодеть тре разе ва тжжіевь

ВежаеРобЬ

вона три роки пра-

*
't-

міст rocs В Укр Риб Домі, ні ро- Чотнрнайцятий після війни
Франції доурядував

і - Решкам. «лмцюрмия і ар» карні і 
и ІІргирд І Мекгрсгор, J Ьнпивсгу. Ю Люкь-иж. гоаои.Маж

І
$4.00Передплата на рік
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сцевих справах роблять це,
Центрхгьні Міські Комітети, '
або заряди груп, де нема Цен- Г Чотирнайцятий уряд Фраи- 
тральних Міських Комітетів.

Це не означає, « що місцеві |>ІВИЙ за вік комаря. 
агітпропкомн позбав-лені вся- ;
кої власної ініціятнви в агіта- ! Французи бють Американців

в Парижу за те. що не мають за 
що купити шампанського. •

ртійні групи, організовані ли
ше з українських робітників, 
цю працю провадять тії-ж 
групи, під наглядом і керовни- 
цтвом Головного Українського

-і
ції жив 48 годин. ВікіШ корот-

ш
■ БУДУЙМО ОРГАНІЗАЦІЮ.
!

- - VI.
На премієра Франції прий

шов Пуанкаре, який, кажуть, 
знає як і де грошей дістати. 
Він думає знову вирядити 
Підсудского в напрямі Киіва, 
бо, каже, все одно не маємо 

а бандити- 
підкуруємо франка

їнському Агітпропкомові; є та
кі, що проявляють навіть жва
ву діяльність, але ніяких звітів 
нам не посилають; а є ще й та
кі, що мало Тцо, або й зовсім 
нічого не роблять і чутки про- 
себе не дають. Цих останніх по

МІЖНАРОДНА ОРГАНІЗАЦІЯ ДОПОМОГИ 
РЕВОЛ ЮЦІОНЕРАМ. ПІКНІК РОБ. ЗАП. ТОВАРИСТВА, ПРО 

ЯКИЙ ВАРТО ЗГАДАТИ.
В попередніх статтях ми обговорили иіли й завдання чоти- 

рох форм робітничої організації. Цим ми не вичерпали ще 
всіх форм робітничої організації хоч би навіть в капіталісти
чному суспільстві. А в новому суспільстві, в соціалістичному, 
от хоч би зараз в Радянському Союзі є ше й ріжні инші форми 
робітничих організацій, як от кооперативні.

Однак про них ми на цему місци не будемо говорити про
сто тому, що не беремося на разі за їх будівництво. Зате є у 
нас і в цілому світі велика міжнародня організація робітни
цтва, про яку тут необхідно поговорити. В Европі ця органі
зація називається Міжнародня Організація Допомоги Револю- 

МОДР. Коли читачам приходиться

І
«

до страти нічого, 
змом може

правді не багато, але вони є.
при праці — до него прийдуть До перших належать агіт- 
відвідати товариші, ч.те^и Р. 3. пропкоми і групи в слідуючих 
Т„ пришлють до него лікаря, а місцевостях: Колгорст, То- 
потім. скільки він пролежить ролд. Форт Френсес, Летбридж, 
хорий, дістане за ті дні чи ти- Тімінс, Савт Поркюпайн. Форді 
жні матеріальну допомогу. Для Ситі, Венкувер Лонглек. Mon- к°рссп-онденшю 
самітнього робітника є дуже треал, Мус Джяв, Веланд, Кол- ctK’8û* організації, иротоколяр- 
ціним те, що в тяжку хвилину мен, Дромгелер, Ансонвнл, Ге- 1,1111 секРетаР чи сек-ретар-скар- 
до него прийдуть товариші, милтон, Левек, Ватерлю, Рі- б.ник (фінансовий секретар) ? 
доглянуть, роспитають, допо- джайна, і Рсд Пес. До остан- таке- шо оба вони пере
можуть, а заряд дасть -матері- ніх, від яких вже довший час ,|ис>ніться від імен» своєї ор- 
яльну допомогу; а для того ро- не було ніяких відомостей, на- 1 анкзації, часом один, а часом R
бітника, шо має родину, це ще, лежать групи в Белвю. Алта., “!* конгресу в Шікаго казали, що

в десять разів є ціннішим. Не Корбін. Б. К.. Лашін, Кве. і Hop- ‘ .І 1 НСВ1ДОМО на яку «сі, конгрес знищить проте- 
один робітник це пережив 1 деґ, Алта. Агітпропкомн . гру- 1 пИ“°мо Це кантів і завоює Америку
ВІДЧУВ. Тому тепїр Він лине ДО 11И V ВСІХ прочих Місцевостях, 1 - письмо. ЦС
РЗТ Іине то него бо вже ппо" які ТУТ не згадується нч трапляється в деяких групах 1 , "лпи
зрозумів, шо та організація „о- лежать іменно до тих, що про- »аР™‘ а ше частіше в відділах ^>1^3

::z7c2 sÆïïams" — -t—* ™на потрібна як підчас хороби, лають нам ніяких звідомлень. ні 1МСНИ даної орГіІ. спалив їм біблію і американ-
так і після його смерти. без рі- Товариші мусять зрозуміти сРе,,вска від їмсни дан юріа
жниці чи т і оолнна є в Кана- важтивість і необхідність тісно н,заци належить до секретаря- СІ,*ИІ_' [Ч лиор. побив жінок і ді
жниці їй та родина є в Кана важливість і неоОхідшсть тісно , ві , тей й Ухвалив прилучити Амс-
ді чи в старому краю. го звязку з Головним Україн- ґьаРош,ка шн Mafc 8 <-в0,х Р>

Тому не диво, що за один ським Агітпропкомом та регу- ках еписок член,в'... пРовалить
день до одного відділу Р.З.Т. лярного посилання йому бодай Раххнки організації, завідує
вписується 140 членів. Коли-ж коротеньких звідомлень з сво-
є ше такі робітники, що не ро- єі діяльности. Зокрема звер-
зуміють значіння для себе Р. 3. таємось до товаришів з вище
Т., то ті, що є вже членами, по- названих чотирох місцевостий,
винні їх в цему переконати, в яких майже зовсім працю
Вінніпегські робітники повинні занедбано, шоб повідомили,
свій відділ Р.З.Т. в Вінніпегу що в тих місцевостях діється,
збільшити до 1.000 членів в та які причини перешкоджають
найкоротшому часі. За примі- : партійній праці. Це повшци
ром вінніпегських товаришів зробити котрі набудь товари-
повинні її іти инші місцевости ші, що залишилися в тих мі-

V сцевостях. Головний Агітпрои-
ком мусить мати точні інфор-

ХТО ПОВИНЕН ПРОВАДИТИ й 
КОРЕСПОНДЕНЦІЮ.

злотого.В неділю, 18. липня, відбувся 
у Вінніпегу пікнік відділу Ро
бітничого Запомогового'Това
риства. Погода була прекра- 
сна,- людей прийшло дуже ба
гато. Крім звичайних забав, як 
це буває на пікніках, відбувся 
також, короткотревалий мітінг. 
З короткими промовами висту
пили т.т. М. Шатульський і !. 
Навізівський.

Вони в своїх коротких про
мовах сказали, як зорганізува
лося Робітниче Запомогове То* 
вариство, як воно розвивало
ся, який його теперішний стан, 
яку користь воно принесло сво
їм членам за час свого існуван
ня. а найголовніше які його ці- 
ли й завдання.

Велика громада людей зібра
лася довкола промовців й слу
хала уважно. Тут-же помовці 
зазначили, шр хто з робітни
ків чи робітниць бажає стати 
членом Р.З.Т., має найкращу 
нагоду зробити це таки нині на 
пікніку.

Сказано — зроблено. Гурт 
робітників і робітниць зараз- 
же таки обступили дв»х това
ришів, що записували нових 
членів. А що той гурт все біль
шав. посаджено ще й третього 
“записувача" до помочі. 1 так 
протягом пів години вписало
ся до віділу Робітничого Запо
могового Товариства на цему 
пікніку 140 нових членів і член- 
кинь.

Це каже нам, що робітники 
чим день починають краще ро- 
>н*іти значіння для себе запо- 
могової організації. Бо що мо
же бути кращого і дорошого 
для робітника як те, що коли 
він захоріє, чи його покалічить

>'■ф
V нас ще й до нині виникає 

подекуди непорозуміння що 
; до того, хто має провадити 

від іменн мі-

Польська газета "Америка 
Ех о" пише, що в Польщі за 
кілька доларів -можна купити 
міністра ft різуна.

піонерам, в скороченню 
стрічатися на шпальтах газет з такою скороченою назвою — 
МОДР, — то вони повинні знати, що, це є назва — Міжнародня 
Організація Допомоги Революціонерам.

Існує та організація вже в 33-ох країнах всіх частей світа й 
числить поверх Шість і пів міліона членів. В Злучених Держа
вах називається вона ‘•International Labor Defense", а в Канаді

Пропала петлюрівіцнна: Пе
тлюру, вбили, Андрія Левиці,- 
кого головою зробили, а Лс- 
щишина на попа висвятили.

г.._у
євхаристичного

"Canadian Labor Defense League".
Це молода ще організація, а головно на американському 

континенті. До неї належать ріжні робітничі організації — по
літичні, трейд-юнійні, освітні, запомогові, літературні. До неї 
належать ріжні видатні політичні й літературні діячі поступо
вого світогляду, що співчувають робітничій нужді, що є проти 
переслідування капіталістичними урядами робітничих політич
них та трейд-юнійних і ннших провідників і робітників взагалі.

для

КОМУ И ЯК ДОПОМАГАЄ МОДР.

Відомо-ж нам, що в багатьох капіталістичних країнах 
тюрми переповнені революційними робітниками, тими, що бра
ли участь в економічних страйках, в політичних демонстраціях, 
з демонстраціях безробітних; там сидять робітники й селяне в 
тюрмах просто за саму лише приналежність до робітничих 
політичних партій, за кілька правдивих слів, сказаних на вічу 
на адресу капіталістів і їх урядів, за читання робітничих кни
жок, а то просто за нескинення шапки перед якимсь капіталі
стичним сатрапом. Такими “зрадниками держави" переповне
ні тюрми в Польщі й під Польщею, в Болгарії, Греції, Югосла
вії, Румунії, Угорщині, Італії, Естонії, Латвії, Німеччині. За час 
генерального страйку й теперішнього- майнерського страйку 
значно ШОІШШШ.1НСЯ яикцмн робітничими иязннми тюрми Ан
глії. Багато таких вязнів мають тюрми Франції й инших кра
їн. А що вже говорити про тюрми Китаю, Індії й ріжних азій
ських та африканських капіталістичних кольоній... Про ті тнф- 
ми й про режім у них навіть світ не анає. А скільки видатніших 
діячів робітничого руху довгі роки томляться в тюрмах аме
риканської демократії?.. Є вони їв Канаді, от хоч-би Кид 
Борне, що засуджений на три роки й чотири місяці за дромге- 
лерський страйк, або засуджені в тюрму робітники Нової Ско- 
шії.

рику до пани римського.
А що такої держави, як “па

па римський" нема ще на світі, 
то справу має вирішити суд.

стемплями, членськими картка- 
ми^о-що, він може завжди 
найкрацщ.дати інформації про
стан організації і її поодиноких Читаємо в січовицькій “Сі- 
членів. Через те він, а не про- чи", що євхаристичний конгрес 
токолярний секретар, має про- „ Шікаго відбувся “дуже гар- 
вадити кореспонденцію ,від Но і в порядку", тільки, "як 
іменн організації. На його ад- дюну в домі", то потратовано

десятки тисяч людей, з яких 
иять тисяч опинилося в шпи
талях. а трох померло.

і -
<

ресу, якщо не на назву органі: 
зації, має приходити вся. коре
спонденція для організації і він 
має і) відкривати та за нк> пе
ред організацією бути відпові- 
дальним.

в Канаді.
Ще пару слів про пікнік.
Около пятої години вечера манії про стан нашої агітацій- 

всі присутні на пікніку члени й но- гіропагандовиї праці-у всіх 
членкнні Р.З.ТГ-зняли гуртову місцевостях. На основі звідо- 
фотографію, яка лишиться гар-і улень місцевих агітпропкомів 
ною памяткою про той славний І і зарядів українських груп Го- 
день. А потім далі гарно забав- ловкий аґітпропком буде по
лилися То самого вечера.

Устроєний на євхаристично
му конгресі бенкет для україн
ських єпископів відбувся без 
ЄПИСКОПІВ, бо ГОТЄЛІЛІИК В ІО-

Протоколярний секретар має 
списувати протоколи засідань, 
відчитувати їх на слідуючих 
засіданнях та відповідати за 
їхню правильність. Він має від- і вавсн' телефоном щурив укра- 
повідати лише на такі письма, І *НС1,КИХ єпископів. Шо ніякого

бенкету нема.

те.іі якого цей бенкет відбу-

t
мішувати в нашому органі ко- 

Мусій. роткі, загальні інформації про 
стан нашої праці в кожній мі
сцевості!

Ось тих то вязнів своєї кляси боронить робітництво через 
свою організацію МОДР. Боронить їх перед капіталістични
ми судами, а іибтім, коли засудять, дає їм і їхнім родинам мате
рі ялину допомогу та вживає всЦ старань, 
чинець увязнення засудженим. *

В Польщі, як також в ннших країнах, ця організація ста
вить на суд своїх адвокатів для оборони оскаржених робітни
ків, вона апелює до людства цілого світа з протестом проти зну
щань над політичними вязнями в капіталістичних тюрмах. Од
ним словом робить вона все, що в її силах, щоб лише поле- 
кшити долю тих класових борців, на плечі яких упав тягар 
клясового “правосуддя", а на ділі білого капіталістичного те
рору.

шо вяжуться з певними ухва
леними і запротоколованими 
ним поезановйми. на^які йому j “Нцидент" ще один стався 
наказується відповісти спеці-! на тому конгресі. Щоб иоказа- k 
яльною ухвалою заряду або, ти, “як наші відриваються", у- 
зборів всего членства. Часом країнські ксьондзи й січовики 
перевоіМться таку ухвалу, що манили на конгрес співати хор 
на якесь особливе письмо, або кубанських козаків, який спі- 
в якійсь особливій справі, ли- ває по цирках в З.іуч. Держа- 
ста від організації має написа- j вах. 
ти протоколярний секретар, j 
Тільки в таких випадках він по-

щоб скоротити ре-

АПТАЦІИНО-ПРОПАГ АНДОВИЙ ФОНД.
АДМІНІСТРАЦІЯ НЕ НАЛЕ
ЖИТЬ ДО АГІТПРОПКОМІВ.АПЕЛЬ ДО ВСІХ ПАРТІЙНИХ ЧАСТИН І СИМПАТИКІВ КО

МУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ.
Недавно трапилося, що сек

ретар одного місцевого укр- 
JîrpaTHTH цю нагоду було-б донського агітпропкому при- 

рівнозначним зі зрадою-і зле слав „ам замовлення 
гковаженням найважніших ін-

В партійному бюлетині, вида- 
иому 28. червня, повідомлено 
партію, що Центральний Вико
навчий Комітет рішив відкрити 
спецїяльний фонд для агітацій
них і пропагандових цілей.

Ми вибрали місяць серп єні* 
в якому партійні частини ма
ють влаштовувати пікніки, за
бави, збірки і т. ,д. на цей агі
таційний і прбгіагандовий 
фонд.

Потреба такого фонду но
вина бути очевидна для всіх 
робітників. Ніколи передтим 
не було відповіднішого часу 
на це.

Федеральні вибори за плечи
ма. Відкинення сенатом законо
давства. що містило в собі де
які домаґання робітництва, як 
законопроект про пенсію на 
старість, поправки до іміґра- 

нротестами перед цілим світом добилася змягчення тюремного ційного й натуралізаційного 
режіму десяткам тисячам робітничих вязнів, то на американ- законів та до кримінального 
ському континенті ця'організація ще дуже слабонька, вона не кодексу; скандал удейїРртамен- 
прояви.іа тут ще своєї діяльности як слід. Правда, тут не заго- ті цла; інджонкйиени 
стрена ще твк класова боротьба, однак американське робітни- найвищого суду проти пикету- 
цтво повинно-б вже відгукнутися на просьбу о поміч жертв бі- вання; гострі засуди для актив
ного терору в Европі. Бо що-ж то буде за міжнародня солі- них борців в робітничому "ру- 
дарність, коли в Европі робітництво в клясовій боротьбі і спли- сі; питання самоуправи Кана
ва* кровю, а ми тут будемо сидіти з з зложеними руками 1 не ди і т. д. і т. д:\— все це дає 
відгукнемося навіть з матеріальною допомогою. Треба памя- знамениту нагодУ 
твтн, що скорше чи пізніше нам теж при йдеться з таким стрі- стоклясову боротьбу проти 
нутнея і благати о поміч робітників Европи й ннших частин реакційних сил капіталізму й 
світ*- І імперіалізму на програмі ро-

Як тільки цей хор почав сні- “ 
вати, нц сцені зявився поль
ський ксьондз Бона й прогнав 

коре- хор зі сцени.

стена
мп.іі. Виявилось з нашої пере- 

тересів канадійської робітничої писки, що товариші це гаразд
зрозуміли відношення аґіт-’ 
гтропкіїму до адміністранійних

винец писати від імени органі
зації. Звичайно-ж всю 
спрнденцію провадить секре- 
Гар-скарбник.

У всяких инших неясних

кляси.В ОБОРОНІ “ЧУЖИНЕЦЬКИХ” РОБІТНИКІВ.
Щоб осягнути це завдання,

Ще одна сценка з того свя- 
! того євхаристичного конгре-

В Злучених Державах тепер ця організація веде завзяту 
кампанію, щоб спасти від смерті невинно засуджених італій
ських робітників Сакко і Ванзетті. Там-же вона стає в обороні 
“чужинецьких" робітників, проти яких "демократична” влада 
готує ріжні спеціальні закони, а навіть збірається їм брати 
відтиски пальців, як з кримінальних злочинців.

Капалійська Робітнича Оборонча Ліга перша виступила в 
обороні української освітньої організації Товариства Україн
ський Робітничо Фермерський Дім, коли проти него почалася 
кампанія в капіталістичній пресі й дискримінація з боку влади 
в деяких місцевостях на сході Канади.

Як бачимо, то завдання цеї організації величезні. Це орга
нізація в роді робітничого Червоного Хреста на полі класової 
боротьби працюючих.

Коли-ж вона в Европі дуже розвинена й зробила Величе
зне діло в справі моральної і матеріальної допомоги політи
чним вязням і їхнім родинам, коли вона там своїми

мусимо мати летючки, маніфе- справ партії
сти, памфлети. Вони мусять Агітпропкомн не мають кло-
бути розповсюджені між робіт-yjrfoTатися адміністрацією. Ад-

Цен-
справах та з всякими спірними . 
питаннями найкраще звернути !
ся до Головного Агітпропкому. і h%“/сьондз ь,,иа №м"н • 
Пояснення будуть помішувані Х°Р Кхба”ц,в 31 сцсни’ т"- як 
щоб з них могли скористати КаЖС Сі" -• осш:" ,,аР0ДИ к"- 
на сторінках нашого часопису, І "УЛ"СЬ 3 "°Розами ,,а (;шн>
всі. кому таких пояснень потрі- Б0На>'Т7 Залними ДВЄРМИ ’ 

г-, 1 салі. . Всі ^Присутні на сцені в
: переполоху розбіглися і так 
друга часть конгресу через у- 

. країнський хор лишилася недо- 
1 кінченою”. , п

Таке пише дослівно “Очеви-. 
депь” в "Січі”.

Ьачите.^людоньки добрі, шо 
наробив той український хор? 
Міліон людей приїхало на 
грес з цілого світа і через" у- 

I країнський хор не змогли до
кінчити другої части конгресу.

ництвом в десятках тисяч при- міністраиія належить до 
мірників. трального Виконавчого Комі-

Щоб їх надрукувати, ми по- ТЄту, Дістріктових Виконавчих 
требуємо грошей. Не пару со- Комітетів. Центральних .Мїсь- 
ток, але пару тисяч доларів. ких Комітетів і до поодиноких 
Тоді ми зможемо роздавати їх 
безплатно. с

*.

груп в таких місцевостях, де 
немає Центрального Міського 

Це можна зробити. Гроші Комітету. Тільки 
будуть, якщо ми підемо за ни-

М. Птшвич, C' hprmap 
l'a і. Укр. А ! і т г. ртіко. « у 

Торонто, 16. липня 1926

вони можуть 
одержувати партійні стемплі, 

ми. Організація, енергія, енту- принимати нових членів, кон- 
зіязм для справи й потреби ді- трелювати партійну працю'іт.д. 
стануть їх. Агітпропкомн мають прова-

Тут є також нагода для на- дити лише агітаційну і пропа
щих читачів і симпатиків, що гандову працю в даній мові, 
не працюють для справи як після інструкцій та директив- 
члени партії, вирівняти цю лю- ц.В.К., Головного Агітаційно- 
ку, що вони не є членами. Во- пропагандового Комітету, Ді- 

можуть жертвувати на цей стріктового Виконавчого Комі- 
фонд на ведення боротьби. |Тет\- або Центрального Місько- 
Будуть видані лісти хтя аби- —------------------------:---------------------

НАСЕЛЕННЯ МОСКВИ.

Населення Москви, столиці ■ 
Радянського Союзу, виносить 
після перепису з дня І. червня 
2*156.000 осіб.'

масовими

кон-

й рішення нн

РАДЯНСЬКИЙ ЛЕТ«ОВКОЛА 
ЕВРОПИ.

В міністерство закордонних 
В Москці роблять пригото- справ Польщі вломилися зло- 

вання до лету довкола Европи дії, маючи на думці поживити
ся, але найшли в шафах для 
таємних документів жіночу 
і^рдеробу.

раня жертв. їх можна буде о- кляси, при помочі уого при
держати з місцевої або всекра- ближимо день робітнино-фар- 
евої головної кватири. | мерського уряду.

Товариші і приятелі^ беріть- Засилайте свої жертви ско- 
ся до роботи! Зберім фонх ' Р°- Тепер час і година до пра- 
при помочі якого зможемо по- ні. 
вести дійсну агітацію й пропа- ^ 
ганду в користь робітничої -

-

на літаках радянської кон
струкції. Маршрута веде через 
такі міста: Москва, Кенігсберг, 
Берлін, Париж, Рим, Відень, 
rijtgra. Варшава і Москва.

повести чи-

Ц.В.К. Компартії Катіїи. 
Дж. М'кіїтиид, сік]^пцір.

Кугжу.и-нко.
Точу час робітництву американського континенте серіо-1 бітннчої кляси.
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I
I Роб Дому. Тут-же Є рОПОр- товариський спільний обід » 
тер англійської газети і л’явив Укр. Роб. Домі, привітання, єн 

\ , гузіястичннн концерт при
Не дивлячись на irony і ці (»• повненій салі. Співи, вра. 

лу ніч не спадні і на спеку, то взжїяні привіти, буря оплесків, 
варншки не йдуть спати, але1 Вже в ранішній місцевій 
в Укр. Роб. Домі знайомляться ґлійській Газеті “Тайме" по-

____ .... . зі старшими, з м&тоддії, а за явилася звістка про прибути доОсь вже скоро три ТИЖНІ т^Еіі^Чм , кі-іька хвилин вже вчать рі- Мус Джо нашої ірхеГтрк. в я
му. як дівоча маядатінова орхе Келгари, Ксяиор. іе-иф. Лет Militaire Шуберта. Оерена й Аізичннт кіі навезено fiv.ioi головні точ
стр. відділу Товариства Укра>,ож В деяких місце** тях V. “Пбет і селявн.” —а в їх р«ах вГв. і

Ік-ькнй Робітничо Фірм Сідала лише по одному коицер вертюру, уревки з ееере Вил як діти onto! іюднни 
сиий Дім внТхяла з■Вінніпегу,той», в деяких по два, ж в У-.им Те.». “Хор кормів" з one, 'ц ,ч ,.пекж ,ІІИнилм ^ 
в коишдгтову подорож в захід- якій по тріг ри L» Троваторе . _ !Лиі.м дощем бум-»,, а* саля
ну Канаду. я до цеп, часу, за' Моральний усшх П надпис •» окрема газ-та з велико,, у Ро<і д0£. п,.|и.ГІпт|,.Ні, 
винять-* июх лоти і в з і.р-н діваний. Перш ві по ми суди похвало». ьизивактася яв про ці и ривасггьгя гуі-піна й буря 
дану й Ііджайни. нічого Ще в- мо по доли, ах товаришів з;виконання так і п|ю саму ДрУ-ОІ1л„ к1и вітае ^о.югих іюстей 
ши алося в “У.P B про П по місць, по звітах провідників ор- гу частину програші, що скла- 
дорож і концерти. Ми знас.ми. 
пц> українське робітництво й' 
фарме|м-тао, а головно члени,й 
чденкнні ТУРФДІП, Жіночої 
Секції та Секції Молоді, що чи

Подорож вінніпегської дівочої нандоліно-
на заході Канади. ■

Ііте tongue and are wellla. 
inted wifh Canadian ideal, and 
custom.

Далі газета поіменно називає 
всіх учасниць концерту.

Дописувачі з Муч Джо, т.т. 
М. Яструбчак і М. Слюсар про
сто з захопленням пишуть про 
концерт. Не від себе пшпу, ка-

1 ми цілком .ігідні з товари- 
дописувачем.
Свнфт Коремт, Сапе.

До Овафт Корент, цего неве
личкого містечка саскечеван- 
ськпх степів прибула орхестра 
ніі до четвертої години по по
лудні 9. липня. Лнону^ утріча 
на стації і спільна товарисіжа 
вечора в Укр. Роб. Домі. Ве- 
чером концерт при пертповне- 
ній салі. НубДнка ріжна, яка 
тільки в в Свнфт Корент. У- ■ 
спіх такий же самий. Концерт 
скінчився, а нубійка не хоче 
йти до дому.

Пій до питої рано потяг/нід- 
ходить до Меднсін Гет і наші 
мандоліністки всі в зборі. Спа
ти нема часу, бо після концер
ту в Свнфт Корент товариші у- 
строїли забаву з танцями дія 
мандазінкток. Самі не йдуть 
спати й дівчат не пускають. Та 
дівчатам теж байдуже, 
не їочутьФірбсгіати ані одної 
хвилини. Пін до пятої рано 
на стації всі п|юща,<ться. Зви
чайно, як всюди, так і тут, П|н>- 
щаютьея, цілуються іі плачуть. 
Плачуть ті, що лишаються й 
ті, що відізджають. Тільки о- 
шінившпсь у вагоні, падають 
дівчата втомлені. Аж тут но 
нн почувають свою втому. Але 
тільки на пару годин. Як тіль
ки сонце блиснуло у вікна на 
гонів, вони вже сидять з потис
ками, щось записують, пишуть 
листи до дому, гуторять, спі
вай ,ть.

еци»

СЯ. пе-

I

А потім і кожну точку ЇХ П|*>
ГртМИ. ВіІКЛ ІІКлЮТЬ Ще І ми ції

лу орхе. ті,у, заставляють пов-
далася з творів українських 
композиторів та з нартдніх пі
сеяь, а також хвалить солісток торим|ти точки програми, о-і 
Катерину Паї,ж, -ton,. Капу, „лі, сазісток чи н, буде
няк * танцюристку Лину І на да~ Шубе . ()

«ли яро М0«а »І орхеетри. Ж тік, за.піачуючн. що-и ташію ви Мм, — італійська паради мі
цікав! Дізнатися де вона тепер, кликали кілька разів, як також ,.ня 1шкт|анн„ Т К„ к ,,а
!» робить, який П успіх , заставляли поборювати инш, ,„K -q|| ..Цнітка у

Воио Цілко* зрозумио, бо-ж ТОЧКИ програми по два раш. . • конанню т кн Н Капусішс Xі
це велика подія в життю вели- l°v , ц^ ' Т*°* " т ка А Гияті'в танцює ки п,«грами концерту. Також же т. Яструбчак але те що від

. те нашої організації, але й в до > Л\В. з Ьрендону між Нн - „Т ^ fMJ| #ж підно,.|1ть. ка111‘,,й„0 „а,піл, доііуе Джо .зюдей чув. як 1
життю українських ,юб,л.ик.н »",м пише, що цей «ишерт v„.oiKllBae. Потім прин,ти т ки з Рідіайнп “Ріджапиа Лідер", .цю цей концерт НішйП ька

• 1 кяна-1" Л0ВГ° AWTT " "T™ ' U М Бітінеької від І К. Секції в- ній була довга новинка про мандаїінова орюгтр”
4 1 __ , Молоді і т ки Л. Кучми від кін тс, що л Віджаинн виіха.іа до та гордість, цс іхір исть нашої......** * «. .w*™,,,,,,,.» „і,

з І дах Д -І } "Не хочепзя, щоб цей вечір ська мандаїінова орхестра, яка її склаДак подяку дірігентові
І е,-о ж року наспіли домагання нині . кінчився", пише Робкор дасть концерт в Укр. Роб. До орґаніГцї й ,«д ,чам
вм відплів, а навш. ви П|кж ; Ш . П,ю Ш-пише також . J Ріджайнм до "У І-.В.” VmL Тут-же Гаїила навела цілу]вїіння дЬей.
5"» Ц ІГ К “виїишГни Т-КА АННА ГНАТІВ. Гмрі'жк" /ставка" виклика за ' В,‘;1І"КИІІ “«глійський днен- програму концерту й виконав- j Тов. Слюсар пише, що мус-
маІіГхпл, їа їх то я ‘ ,1WW™ А п^дп^ентздія м у ,убшк Г «ик “Р,джайна Лідер” к. цін. за.начуючи знову, що Іде ' ,,кі укДїиці П).рший
слати орхе. тру на іахід. то. як п|ю«то іитузш-ш > нуазикн, ^ H:uï М1Ж „вшим пише: орхе. т],а з рамени ТУРФДім. в своїй і, тої, . ч\ і„ такий і,,»
пшш* наш органі штор на сході, хмт1»1- по листах < а.чих ман так само т-ка І натів своїм там ..Лп„ПА„,іи „ і» и ... - ... V. .. ; і'тори іхлн такий Щн
товщинні в багатізи вінілах Д<»іиіеток до своїх родачів і цем "Тіюшіка". і динокпм концертом н Рі На другий день знову обидві красний концерт. Нони нова-

знайомих; по друге — з рецен І Жаі«а ии т ппііма і онц. ііт джа,'т вч,,Гт »ече|к>м був кон- згадані газета, мусджовська ічилп, що діти чорно[юбів, коли
іііі англійської іціееіі. (.кіишт- я . „уґмика не вихо- ц‘‘1‘т " Ук|'' 14,6 Домі "І"' Вік ріджайнська вмістили гарні ре- Мі1к,ть ,чи>гу. коли мають пихо

і По , м,об ієно те шо УВІ В “Укр Рбб. Вістях” з 10. ,ІІТІ, , ,.а^ уоим на "Н1»1 евню. Ірупа дівчат му цензі!, причім "Тайме” навів ваиІ1я й організацію, що дає їм
жалося за краще. Будуть‘.пі, липня «міщений був допне П]>о ц„ пр.‘К}.аі ну ivieiw; музику. :'!1кант<у 1 И|Н«1ПІ'1 >'■ членкнш цілу програму,, а “Ріджаина ц,. вихованка, грають і . піна
,нж, наші мандаїші'еткії, на концерт в Ирендоиі, а другий нона хоче П ................... .. Пі- Г.РИС”8 '*» л,,,,нн наїчі. ц.іа; ,ІТЬ класичні твори світових
другий рік може ні дні дають і .виніс про Цей концерт у нас на „атнея. '.! Л • 11 ТІІМ"у.ІЦ0 . UKEAIHIAN GIRLS IN NA композиторів так же легко, як

' схід, але цим разом вони на за І'.'ках. Яаленький гурток товари- і ««г” , « TIVE COSTUMES GIVE FINE 1 « "O'" х/раїнсуку иаін.днк. пі
ході й на цсіу місці, „і, „н врендон, Ман. шів, членів Р.Н.т! „„нняли ;цв-1 ^і ' C0NCERT «-ь Так грають і співають, що

шемо П,И> їх обїздку. Пишемо * .. ,,аТ’.ЯК ,В0ЇХ В'АНИХ. ПабрВЛИ чтелш<Лі^шк0¥і. ви булн Keminiseencea of-the land they ^"ЕмТиа"^-
на ,« нові численних рецензій Ьреидои — ц. май ж. оди- ,х зі стани, привітали, нагоду- в йаствбю <• пхаючи had left behind, memories of their ", ’ ’-T B 1 1 1T
англійських Газет та дописів нока більша місцевість на за вази, й в 2-ій годині по півночі . . .. ..щміюті davs of the modes of 1 "І'Гтизаци кричали — заході Канади, і" нема віхті <таі" '«айом, народні шені и <h,,dhoot da-'8' 01 *ht ",0f8 човпти. Саля була переповиє

ЛУ ТУІЧІ-Тім Цего літа зор \ пригадуючи сцени зі своїх мо- dress and customs they had been Ha a |p ,іублика (.„ді.,а Tllxvllll.
Санізуваїи я там невеличкий /------^ лодечих літ”. ac.natnted wtthtn the years gone
Відділ Робітничого Запомого- Д“' Газета переч,,, лю.і, по- by were brought baek afresh to
ного Товарне,на. При лоро / \ чпнаючи в,д црігепта т > гри- he minds of її,0 I kramtan. of
май членів , членкнш.. того \ ,м"Кі1 1 пяш< ткн' т к" Ti-етяк, he СУ who were present a the
відділу .......HT.... шо в Б,и‘„- * / ^от ■ поіменно всіх сапеток тв тих, I kratman Labor Temple, Thur»-
ЮНІ- "'Opera Hall-, де ,1. липня / що виступали в дуетах та тер day evenmg to hear the musical
Відбувся перший концертна. / ' четах, зазначуючи, що ве, вони rental g,veil by the I kramian
тих мандол -док. Спека в І ' >ш'"м виконанням , акцією з,м>- Girls Mandolin Orchestra. Mm-
той день була страшенна, що . били на присутніх найкраще mpeg
якраз говорило не на користь ШШШ ^ и,,аж,ння. Про організацію, Seventeen pretty maidens, none
концерту. Але каші мандаті- ,цо цю °»,xecTP>' ґа;"> "ver 18 of "«f- ,w"h 'h',r
иіетки сказали; спека чи .... та пише: director, IV I hrjniuk, formed the
спека, дощ чи погода — ми де- ЧШШшЯЯШШУ “Організація, з рамени якої company. La,-h was attired m the
, мо концерт ■ орхестра відвідує західні міста, native costume of her country.

\ на і рупій день, 7. липня Vj? Існує Д ІЯ поширення освітньої Very brilliantly arrayed in dazz-
анг.іійеі.ка. Газета "The BraUdon T ' • «ртиетучної діяльно, ти між Un ebutbinations of color.
Daily Sun' шп ала: « Українцями н Канаді”.

“Не днилячи. ь на страшно- Т-КА ЗОНЯ КАПУСНЯК. А далі перечне.зяє головні
гарячу температуру, вчера ве солістка. , міста, які мандаїінова орхе, т]>я

товаришів з місць, що наспіли че|к,м в міській салі було по тої' самої ночі віїрядіїлй до гісь ^ відвідати, іа;іначуюч|ї, що sections
до на,-, як також на основі ли нажне чііс.іо иублики. щоб по- тяга, хоч як хотіли, щоб ще І’іджайна була другим містом.

слухати, мандол і н, тої оркестри хоч на один вечір осталися. Як зуетрі.іи, так само по то- 
Вінніпег, і.кпх українських дів Ріджайна Саск варись» попроща.ди товариші
чат. И|н)грама концерту скла ’ ' й товаришки в Ріджайні наших
далися з добірних музичних Ще довго до ириходух потягу мандат і Кісток, кажучи що
творів, наріїдні.х пісень ї ran- зібратися на стації товариші,
цій. 17 дівчат були одіті в пре- товаришки й їхня моло.и,, щоб
красні народні стіюї. Добре стрінути своїх товаришок,
гради вони музичні твори "with Стрінули, привітані, посадили
never a hit of jazz". Між вндатд на автомобілі її нове зли до Укр.

есТрГчгіНЕІВеГ
Р*>*уе

Мандолінова орх ського відділу ТУРФДІм. що тепер подо- 
■ західюй КамвдЬ t-------------—

Нони

ц«‘ на

за вихо

тим н«-вдоваі<‘ИІ — чому н»* на 
схід?

Меднсін Гет, Алта.* >

Д.ч'ята година рано її субо
ту 10. ЛИПНЯ, ПОТЯГ ПІ.ІХ<иі!ТЬ 
до великої стації в Меднсін 
Гет. ('талія заповнена товари
шами іі товаришками. Ііііепт 
падиеь всі цаші з вагона і за 
кілька хвилин вОни всі вже зна
йомі з старими іі малими, що 
вийшли їм на зустріч. Спіль
ний обід в Укр. Роб. Домі, при 
вітання, а потім пішли огляда
ти місто.

Вечором концерт в “Кмпрес 
Театрі". Публнка мішана. Спе
ка страшенна, неначе хоче 
спекти нас, пише одна з тонн 
рншої; мандоліністок.

Англійська Газета 1 ‘ Medicine 
Bat News" з 12 липня 
пише про цей концерт:
UKRAINIAN ORCHESTRA Of 
WINNIPEG GAVE DELIGHT 

FUL CONCERT
4A real treat was" in store for 

those lovers of music, who braved 
the intense heat of Saturday 
evening, and listened at the Em
press "White the Mandolin Orche
stra of the Winnipeg Ckramian 
Girls’presented their,most enjoy
able concert.

When the curtain was raised, it 
repealed eighteen young music
ians arranged in a large semi
circle and attired in the brilliant 
costume of their motherland In 
the centre stood the director,

(Докінчений на 4. стороні.)

ко, слухала затаївши .духа, чо
го майже ніколи попереднє не 
бувало. х

і Далі дописувач описує по
одинокі точки, привіти під ман 
дадіністок, промови т.т. Кобзея 
її Салєвнча. На навзі багато 

І людей вийшло на двір, бо в еа- 
>лі задуха іі тут розмова: npb 
орхіч-тру, про організацію! то 
таку орхе,-тру виховала її в так 
далеку подо|Юж вислала. Те
пер ми зрозуміли, кажуть на
віть ті, що не є в організації, 
що то значить робітнича'орґані- 
зація. Годі, треба ставати її

The program consisted of two ч..„,иам„ TaK(, r0l,|l()6jT. 
jtarts, the first in English ami

it*
/

\ЩО

*

Т-КА КАТЕРИНА ПАЛЮК, 
солістка.

НИКІІ. Деякі кидали, що на ;ш- 
the latter part m Ukrainian. Both ^ -|д_уть д0 віиніпеГу, А я ка- 

• 'much enjoyed by Jwe г< 
the audience. A

жу, що ні, не до Вінніпегу, але 
number of ор(ч- ставайте, товариші робітники, 

«tie pieces were given during the w.„v, члояамн відділів ТУГФ 
lirst pari, while I krainian solos. д;м j КОлн нас буде більша гро 
old 1 krainian ditties and love чада> Мк поставим,, її в .себе на- 
songs and,. I krainian dances лежно школу, візьмемо добро 
comprised the latter half. ГО-ВЧИТЄЛЯ, діріґепта й навчимо

All members ,й/the group are сноїх дітей ось так гарно грати 
high school girls attending e„jS й співати. Вінніпег вже й без

«" нас зробив, але ми постараймо
ся зробити таке і в себе.

стін мандоліністок.
Каш ми пишемо ці рядки, 

орхестра є в майнереькій око
лиці К[к>в<- Неет Цеє, д,- Вона 
мак дато ряд концертів. До 
цеічияіаеу мандаїінова Орхестра 
дала концерти в такому поряд
ку й в таких місцевостях: 
Врендон, Ріджаййа, Мус Джо,

гарно, але мало,.

Мус Джо, Саск.
Те ж саме на другий день її giates in Winnipeg They 

Мус Джо. Стріча на стації, speak English besides their па
-ф•- T?

нули, коли-б налякані коні не ся гірше, нїж скінчилася, так, Що воно мені дало? Чи мав я 
шарпнули враз брички н не сколотила мій спокій? Я сер- хоч одну чисту радість, чи хоч 
помчали нас на гору з такою ливсь, нарікав себе мазуном, раз почув задоволення від 
прудкістю, з якою ми спуска- лемішкою — ні, не помагає. Я сповнення кращих людських о- 
лись з гори. Ми летіли, аж втратив сон, апетит, в моє жит- бовязкїв, хоч пальцем, напри- 
воздух захоплювало^а_за наміцтя влізло щось, з чим ніяк не клад, кивнув для того, аби в 
навздогін з свистом, реХзтом і ; могла впоратись моя звичайна тій темній безоЗні, що нбдав- 
зоїїком гнались нарубки) по- урівноваженість. Я перестав но мало не поглинула мене, хоч

Я зібрав всі фотографічні при
чандали, скинув іх жужмом у 
куток біля апарату і накрив у- 
се чорним сукном. Сумний, "у 
жалобі, позирав на мене з кут
ка між колишній приятель, але 
мені було не до нього...

І знаєте, чим скінчився пер
ший акт моєї драми? Гомерич
ною гульнею!... За два іїісяці 
я стільки вимив усяких трун
ків, шо другому стало-б на ці
ле ЖИТТЯ... ДиА-мїгипі ПЯНИЙ
туман розібрав мені голову, а 
на серці як нудно, так нудно...
Треба мати залізний організм, 
як у мене, аби витримати хоч 
два місяці такого життя... О- 
то-ж тіло витримало, та не ви
тримав збунтований дух... Я не j 3 вірою, з запалом неофіта, ' 
залив червака, Чи о точив мене розгортав переломною Соло- 
§езупинно, треба було якось • нииа плян своєї діяльности на
инше рятуватись... селі, діливсь зо мною своїми

І от одної безсонної ночі н спостереженнями, своїми радо
щами й смутком, а я слухав і 
чув, як спочиває моє серце, як 
мені хочеться разом з ним і 
вірити, і надіятись.

Пізно ми лягли тої ночі, а 
другої днини, лиш сонце
встало М туман заграв через
гору, а чорногузи по стріхах, 
витягшись на одній нозі, одно
стайним клекотанням вітали 
ранішнє сонце, я покидав ру- 
снацьке село, розбуджене до 
праці чудовим літнім порай- *

• М. КОЦЮБИНСЬКИЙ. особі, як сільський крамар, а 
маленькій-особі, тим часом, у,- 
же хичби через її незначність, 
лекше наблизитись до селяни
на, лекше вплинути на нього, 
робити ділу...

— Тільки чи багато зробить 
одна людина? - додав Соло
нина по хвилевій задумі.

Вечір непомітно минув. Крізь 
відчинене вікно дивилась на 
нас чорна ніч, на світло лямпи 
летіла роєм нетля і билась кри
лами об скло, самовар тихо ви
водив останню пісню, а ми ще 
ДОВГО,- ДО ПІЗНО! ночз, вели бе
сіду в бідно вмебльованій кім
натці сере* глухого руснацькр- 
го села.

П01Ж ВІД 40РН0Г0 ЦАРЯ.
Оповідання.

Трощи чортову треногу короб
ку! Не діждуть бачити нас під 
чорним царем!

Нас оточили зі всіх боків.

(Докінчений.)
Та от, на наше щастя чи не

щастя, з юрми вийшов якийсь 
огрядний чоловік, СМІЛИВО під
ступив до нас, оглянув на всі 
боки апарат, обмацав його і, 
заїмючеііиїї нами,
•вибити" з його патрета.

Hv, хвала богові, віДіТхНули

виходити між люде, нікого не, трохи розвиднилось? Всі ці 
приймав, я зачинявсь в хаті з думки не нові були для мене, 
своїм неспокоєм, з своїми дум- Скільки раз я красно виголо- 
ками. Але тон темний, дикий шував іх на зібраннях!- Але 
народ, проклятий мною, і тут ніколи досі ті думки не чіпали 
не давав мені спокою. Память мене глибрко," та й ніколи не 

алнедавню при- відносив я їх до власної особи.
Аж тепер, під свіжим вражін- 
ням недавньої пригоди, я чув, 

лову... Я думав: поруч живуть як щемить моє серце, не маючи 
люде — одні безпомічні, зди- відповіді на пекучі питання, як 
ЧІЛІ з темноти, другі освічені, мучать мене ті думки. Все те, 
узброєні в знання — і не злу- з чим раніш годився лиш ро

зум, але не приймала ослабле
на воля, не пускали до серця 
егоїстичні побудки 
з непереможньою силою вста
ло перед мене і прикликало 
сумління до відповіді. Годі 
вам росказувати детально про 
боротьбу, яку я зчинив з со
бою, з своїми звичками, за- 
старілими поглядами — скуч
но воно буде, та й ви самі і так 
все найкраще зрозумієте... До
волі, що я, худий і похмурий, 
ледве плентався по світі. Знай о 
мі роспитували, чи не слабий 
я? А я справді був слабий від 
зворушених думок, розбудже
ного сумління, від порожнечі 
життя. І дивна річ! Від тоді я 
зненавидів свій апарат, наче 
він був винуватцем моїх мук...

грожуючнсь кулаками... 
Солонина відсапнув, провів 

стиснули. Червона, роз'юшена рукою по чолі, немов хотів зі- 
жінота верещала над нами, сі- гнати звіїти «марку неприєм- 
калась до нас з дрючками, них згадок, і випив духом 
Прудка гутірка ‘гуцули* зли- шклянку холодного чаю. 
лась в один безладній гук. в од- — Цілу дорогу я лютував, 
но безконечне "май-май-май!" Темний, дикий, безглуздий на- 
fl вхопив в обійми апарат і тим род! Через якусь дурну вигад- 
урятував його від неминучого ку, якусь нісенітну легенду, 
загині" здоровий кіл. що наці- він ладен був розбити мені до
лився в нього, мигнув мені рогий апарат, скалічити або й 
лиш перед очима і гупнув по позбавити мене життя... Та пи- 
землі... Мій компаньон, наляка- шна, ставна "гуцулія” здава
ний до смерти. вхопив чорне лась мені тоді гніздом розбій- 
сукно і підняв його високо над ників, яким місце в тюрмі, а не

на волі... Я лаявся, та не міг з

/

попрохав

уперто малювал 
голу, і думки, іік роздратова
ні оси, напосілись на маю томи т ачей не пропаде марне на

ша екскурсія.
— Знаєте шо, чоловіче? — 

— підмовте-но кількакажу,
розумніших парубків, то вже 
разом сфотографуємо вас.

— А добре! — каже, — та й
чаються, не єднаються, мов би 
бог зна які кордони розлуза
ли їх. Це мене вражало. Світло 
стоїть поруч з темрявою і не 
розгонить мороку. Па віщо та
ке світло? Що воно варт? Зга
дались мені кращі люде, яких-

пішов поміж народ. все те
Звістка про наш замір ‘виби- 

■ ти „патрета" з парубків бли
скавкою розлетілась по майда
ні серед збуреного натовпу;

зваживсь...головою, мовуорогов.
Ґвалт! кричав він в не

стямі, — рятуйте!
ланками викинули злість, що 
клекотіла у мене в середині. 

Хто його зна, чи«Гскінчи- Вже дома я трохи заспокоів- 
всіх разом осяяла одна думка: лася-б ця історія, коли-б наш ся, . але ніч .мав неспокійну, 
чорному цареві треба до вій- візник Моддуван. побачивши Тяжкі сни. перериваючи сон. 
ська гарних хлопців і ми, по- нашу скруту, не пробився кінь- чергувалися з прикрими споми- 
сланці того царя, за тим вла- ми кріз тиск. Ми скочили на нами, з якимсь глухим несвідо- 
сне й приїхали у село з про- бричку, Молдуван затяв коні, мим почуттям, що здіймалось 
клятою коробкою. До нашого але ще не кінець на тому. Па- десь з Глибини й турбувало ме- 
чоловіьа прискочила його жін- рубки за мами. не. На другий день мені було
,ка і з голосінням потягла в — Перекидай воза... пере- недобре. Щось мучило на сер- 
юрму. Баби зняли лемент, як кидай воза... май борше, бре... ці. Надаремно намагавсь я роз- 
по покійнику, чоловіки грізно май борше! — заохочували їх важити себе в гостях та на за- 
загули. З коршмн вибігли пяні з юрми. J, 
парубки, кинулись до плотів. Кілька здорових хлопів при- 
витягли кілля і до нас... скочило до брички, підважили

г— Бий їх!— Лупи по голові! вас аг і були-б напевно перскн-

Я кинув службу, продав свій 
апарат, дорогу панську одіж, 
склав якусь копійчину і рушив 
на село, тільки вже не послом 
бід чорного царя, а від царя я- 
сного, що йому на ймення світ
ло правди, знання і любови.

Вас дивує, чого я став кра
марем. а не пішов учителюу- 
ти або писарювати... Так, ба
чите, зручніше. Тут я почува
юся вільним, незалежним, не 
знаю над собою жадного кон- ком. 
тролю, ніхто не втручається в Винниця, січень 1897 
моє приватне життя... Навіть -------------------------

но я знав; згадалось, як на 
збірках однодумців маніфесту
вали вони свою любов до на
роду (памятаете мої промови? 
Мені досі соромно за них) — і 

Ті побачив, що в тих людей, ча
сто-густо Іцирих, не стає чо
гось, не стає властиво зваги 
взяти розбрат з життям у при- 
вілійованих кляс і, замісць ве
ликих слів, робити хоч мале, 
та справді пожиточне діло... О- 
глянувся я й на власне життя 
— сите, - безжурне, порожнє.

г

баві. Як пішов, так і повер
тав сумний, роздратований. Що 
за мара? Невже ота нещасна 
пригода, що могла-б скінчити-

ВІдновляйте передплату на 
“Укр. Роб. Вісти”! '

ясне око пана станового не зу
пиняється на такій маленькій
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1ПОДОРОЖ ВІННІПЕГСЬКОЇ ДІВОЧОЇ 
МАНДОЛІНОВОТ ОРХЕСТРИ. ПІКНІК ВІДДІЛУ ТУРФДІМ

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТВАРИСТВА УКР. РОЬІТНИЧО- 
ФАРМЕРСЬКИП ДІМ У ВІННІПЕГУ

відбудеться-------

Вежі ПСЯЧІЇ напередШСЯВІ НЧДІШ. в нон- —Ь » с_. СВІДОМИХ ОБОРОНЦЮ НАМцієї стрічі, що Ід&-*Горхестроп.,
Товариші забрали яаядоліві ТРЕАЛІ і-отрюг» ии*«Иіад. Ь6ерті. Но«е.
™ Д° Сі*— міс«о,о компегу
, Крі оо ДОМ> КОЛІ! ПІД 1 А* Робтнгюі Оборотної Ліга юрт робітнії кап Рибпнвьл. un
ЛИ ПІД > кр. І*Об. Дім, ТО а СВ g ]ипаа * р Віабуаосж в Монтреалі •* ВотрЛю реьслюаіі, ми створимо 
ЛІ ВИЙШОВ рядами ЦІЛИЙ ЬІДДІ.1 масок віче, на ваш про поклала т-u «“оаратичне правління де буде пож

ни» задоволений

1 3. сторони.)

Mr. Р. ГЬ гуп і uk iheir птвіеаі 
diiteler, who «peut mueh time ш 

■ train in* the company To him 
murh credit should be given for 
the all around excellence of the 
program Hu tuning was perfect 
and the succession of notes which 
followed hie easy morement, wu 
delightful. Miss Solomea Tretiak, 
the aeeompanut. wu equally at 
home playing either piano or 
’cello.

Beginning with military march 
by Schubert, the stringed in
strument band pliyrïf farifous 
compositions with ^ excellent 
technique and the rendering of 
the second half of the program, in 
Ukrainian, was especially unique

Miw Annette Hnativ charmed 
the audience with her interpret
ation of the Russian national 
dance and was enthusiastically 
encored.

Perhaps the most delightful 
part of the entertainment was. 
Misa Catherine Paluk’s singing 
J'O Side Mio" to the accompani
ment of the orchestra. This young 
artiste possesses splendid accent, 
great volume and good range 
Besides, her clearness of articul
ation was excellent and we have 
no hesitation in saying that she 
will go far in the world of music.

Miss Sonia Kapuaniak im
pressed the audience in no little 
degree. The difficulty of “Sping- 
time " was easily mastered by 
this soloist and her contralto 
voice could be heard in the most 
distant corners of the theatre. 
She and Miss l’aluk further 
delighted the audience with a 
duet.

<д<
ТРЕБА.

Клівленд. Огайо. В НЕДІЛЮ, 25-ГО ЛИПНЯ Ц Р.
НА ИВДУГЕЛ ФІШ. ЮТ ШДОНІН

ВЕЛИЧАВИЙ

Дорогі Читачі!
Я дочу розказати вам і цій допи

сові, як свідомі робітник» міста Клів
ленд вміють боронити себе перед флії Молоді. Нж зустріч. СоиолК організаторка та представ- 

Мололеньм* тка А. Куаьмич ита к°*гі,еп м“ии- !“ «*6"-«п)юти затемнювали
піншітала вії імеяи einiiv родн“і °рг“і,ашІ Л<*ожлн Рево- робітиюйв Свої оди. вже робпникипривітала від іи< ни виділу JaHUom(MI( ц, .«вивчись на ге, що переконались на свої» шкурі, хто та-
маидаліиіелж ХО|гОТЄНЬКОЮ ЩІІ ТОГО вечері падав дощ, все-ж таки кі соцви-патріотв та їхні демократнч- 
рОЮ Промово» Й вручила буки вубднка прийшло багато. Гилоїм, т. 'ні урвдп І сьогодиа Ііілсудскі 
Квітів. Инші члени ВІДДІЛУ Мартенсов, створив віче, вовснив\Ао- стоїть на чолі буржуазного 
Секції Молоді закидали квіта ro «*" 1 "Uli“ *> слом т-«у Со- Тельсти Польщі, ю цс лише повен» 
Мі. т u.uTo-.iwï,-.oo «Я.Т., КОЛИ. В<жа врнблвжио сайда тбке стьс. крахом панського ладу а Полк-
-МИ НііІІІИХ MSH ДО. 1!НІ ТОК, ВСТР Г щі ГІІ ігуїжі сьоіоаня енно юно-__ ,,, __ е____-_______ Кілька рокш тому назад, щоб до- “*L »»«с>дскі сьогодні явно говоЛИ-Ш ЇМ квітами ДС|ЮГ) ДО две вомоггн гим ротним, ,н»і£,и Рить- що потрібно війна Хто кора- 
{НІЙ Укр- роб. Дому. Всі ра ^ j^o 31стали засуджені за став 3 війнм? Користають поодино-
ДІЛИ Й плакали, сказано, ЯК робітниче enpaav, зорганізовано ко- “ капіталісти-фабрнклнтн, а робітни-

ча кляса кров свою продмвас на фрон
ті та пухне з голоду. І сьогодні, ко-

ш^тами і ммиюю чорнокг зграєю.
Клівленд е дуже велике місто в 

Злуч. Державах, бо пяте з ряду що 
до числа населення, а трете що до 

і хоч ь^дустрій Коли надійде тут неділя, 
правило на вулицях міста видно багато 

проповідників всіляких релігійних 
сект. Тих “проповідників'' е'4 завжди 
так багато, що навіть не звертається 
на них Уваги ані на те, що вони гово- ПІКНІКОдного разу я затримався на се
редині міста і побачив тут великий 
гурт людей. Я думав зразу, що то 
е прсяювідкмкм, ті, що но смер
ти висилають своїх вірних до неба

дітвора, але Й етарші Be МОГЛИ мітети. «кі збирали добровільні жер- 
втримЙТИСЯ ВІД СЯЙ. '»» « ""‘•і'1 потерпівши*. Скінчив- -

і»- м ся страйк і перестали існувати комі- ди ситувр буржуазія та п уряди зма-
Після загального познайом ItIlt 3н,ЧИІЬ що ш комітети буди гають *° “Лни то *»• робітники, то-

ЛенЯЯ ВСІ СПІЛЬНО СІЛИ за СТІЛ ть1ш ,„«часовими Видовавче зна- *0РИ“0. то ніякі війни ані масакргй^, ca„j старакиьсв для себе о рай на 
вечеряти. Вечерю* концерт В чіння МО.ТР-У полягає в тому, що ми нс вратують нннішну капіталістичну землі, але це був хтось инший Це 
ҐІМ‘Н Д Театрі Про Цей КОИ по перше стзраемосв зорганізувати систсму Добробут нннішною люд- зібра-тисв фашісти з попам- і бнзнес-
церт Місцева англійська газета «анайбіНьш, робітник» і спгльиими ™ “^’Гг^^'а" заведення ,ШОвИ “ "ра1>МТН
"Кеп-апи \ ібеотян” -, П тип допомапун політнчим вязням, , ’>Т'?“С'1 “'“і'8 11 ззмд™н" робітників від більшовизму.ічеліаііи л.ір» ртан 3 11. ЛИП |(j TOMWTbc„ , капіталістичних тюр- 'итеР»«иіониь«о, солідлрности робіт- Але робітники вже не такі темні. 
НЯ вмістила коротеньку Гарну мах м ро6Ьітчу СПраву це не НИКІВ •‘Lloro ПІСЛЯ скінчення „ожс здавалося попам. На цім
рецензії!, відзначивши зокрема е найголовнішим Найголовнішим е пР°м,>ви. t-ка Соколіч віддеклямува- мітінгу, шо числив до 3 тисячі уча- 
ДЄЯКІ ТОЧКИ Й TV організацію, виховувати своїх членів в ДУСІ про- ,а »'РШ МЗРШ » ліво", за шо пхб.ти- сник», виступив між мігшим і робіт- 
з рамени ЯКОЇ та оцхн-тпа їде детарськім. виховувати своїх членів в “ нагородила м гучними оплесками, „„«„ц бесідник, один 70-літній старик Тіїя И шПНЯ мап П ні,-™., «ь—рояні* солідврностн робітників 8 т-ка Соколіч промовляла на , „уб-тнка признала його побідииком

ДНЯ І З. .ІНННЯ мапдапнп ТКИ Зробити кожною ро- *зсоя'и в|ч> 1 0*0-™Ш <Ьронтенак.
мали відпочинок, Д 14. липня

'* л

На пікніку будуть смачні перекуски, холодні напитки, 
рІмені спортові гри І танці І т. ин. На пікнку буде грати 

орхестра під проводом тоа. Н. Гоцуляка.

МІСЦЕ НА ПІКНІК ЧУДОВЕ.
ЯК ЇХАТИ: Беріть стріткару “Киддонан" і їдьте нею аж 
до кінця. Там треба пересісти на “Сейнт Пол" кару (що 
коштує три центи) І їдьте нею аж до Fortier Ave. Вся 

Їзда коштує 8 центів. На місци вас стрінуть 
представники комітету.

над оборонцями релігійної догми. Так 
Український відділ в Монтреалі на j само один 19-лііній промовець член ЇДЬТЕ САМІ Й КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ.бітника свідомим, який-бн знав твер-

мали вже дуже УСПІШНИЙ КОН д0 сто1ти м свої права Кожний останньому черговому засіданню од- ліги Молоді доказав фашістам, шо
церт В Кенмоіг. В майнеіи-ькіії член .ЦОЛР-у повинен бути босвим нггголосио ухвалив, щоб взяти - шеф- : „,жи ще за слабі боротися з свідомим
міг цевоети ІНИ 15 липня робітником, агітатором та пропитай- пнад однич "о-ікичним вязнем в робітництвом в Америці Такі фак- 
ччігпніністки" Піювеїи , і і '„мі дметом за робітничу справу, бо в про, Сі Галичині, тоб-то відділ зобовязу- тн, ,к солідарність робітників підчас
мандоліни ТНИ провели »иЛИИ^виому раз, 1акнй робітник, який ні ‘Іьс“ с1ддо покаївги фінансово од- останніх страйків в Злучених Лержа-
День П сланніЙ К\па.іьнятн МІ чим не ані собі ані ро- ному вязневі. Дальше, віддп ухва- иах € найкращим доказом цего, що —
СЦеВСН*ТИ В Ім*нф, скупалися В бітничому рухові корнети не прнно- *1ИВ’ шо в ПР°ТЯГ>' Д° нового року „обіда буде по стороні робітників — 
її ГЦрЯЧНХ джерелахр а вече- сить. І кожний член місячно має добровіль-1 ГОворин молодий бесідник.
|*<>М да. ш ПШ УСПІШНИЙ КОН ІІіс.ія сніюв-ч ткни капіталісти об- Н° пожеІ>1в>вати ^ иеніів на зб>до 

церт, ПІСЛЯ ЯКОГО В НОЧІ від’їха єднаним фунтом почали шалений на-
ьіи налад до Келґари. В днях ступ на р°6ітництво ціло,° світа Ти'

сячі робітників і робітниць кинено в

В РАЗІ НЕПОГОДИ ПІКНІК ВІДБУДЕТЬСЯ В СЛІ
ДУЮЧУ НЕДІЛЮ. и

КВАРТАЛЬНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ. 
ТУРФДІМ В НАРОД, МАН. Цим пові'домляеться всі of>.

Подається до відома всім ганізації, ‘ що* гуртуються при 
Товариші робітники й робітниці! Ви 1ених товаришів, шо вміють нас о- ВІДДІЛУ То РФДїМ В На- ВІДДІЛІ Тл Р€>ДіМ В ІСТ НИЛДО-

бачите, яку скіюмну та корисну ро- ■ боронити п^ред нападами фашістів -і. рол, Ман., ЩО квартальні збо- пан, ЩО В суботу 24. ЛИПНЯ, В 
боту робить МОДР, тож ставайте| Попі^ І мичповинні старатися, шоби pit відділу відбудуться в неділю годині 7.30 вечором відбудеть- 
член,їми це, організації Місячна ,аких свідомих товаришів було між'] ссрпня ц р.’вїод. 2. ПО ПО- СЯ надзвичайний загальний МІ- 
вкладка цеі орпищаци тільки 10 цей- нами якнайбільше. А шоби вони бу- г

Тут ва^е нема найменшого о- 
правдання, що ви не в силі платити 
місячну вкладку і тому не належите 

Ю. Бараниця.

Тепер я хочу звернути увагу т0ва-
ваиня української оборончоі літера-J рИшам робітникам, яка то для нас 
тури в Канаді.

17. і 18. липня дали два водії- тюрми, де вони ще й сьогодня том-
чаві концерти при ие]н*повне-
НІЙ салі В Укр. Роб. ДОМІ В Кел- бітників, щоб дати допомогу пол іти ч- 
ґари, а В понеділок, 19. ЛИПНЯ ним вязням, робітництво рішило зор- 
від’їхали ДО Лебрпдж. гайнувати МОДІ' Протягом перших

Про ці останні концерти, н Tpo1 МОЛР "ав вже 700ü0°
.. ‘ .. .. 1 * . членів. А в протяіу одною року мав

... . . . а іґ _ Келґари, Кенмор, Ьенф, « Ь т- вже ТрН мілини членів. Сьогодня
If яреі-іаі interest too was а бріІДЖ І НІІШІ напишемо ИНІШІМ МОЛР має поверх шість міліонів 

mandolin selection by the Misses p83Qj,> цоли наспінть рецензії членів, де видає 56 журналів в 17 мо-
з тих місцевостей.
,-^г’епіхи своєї праці її праці
мандоліністок ПОДІЛЯЄ діріг'ент 1ега.1вно В Латвії, в Естонії та в 
T. II. 5 Гри HІ іК, а Також руково- Польщі МОЛР існує нелегально. В 
дитель орхічцю» T. Т. Кобзей протягу свого існування 5ЮДР про- 
і доглядачка дівчат т-ка К. ІІІа “илав 244.500 правннх процесів в обо-
тульська, яких Ц.В.К.'ТУРФ |к>ні п,,дігичннх вязиів Зараз “ Ев’

,, ропі по капіталістичних тюрмах зна-Дім вислав з орхіч-тро». >ів 1()ДИТЬСВ 77000 політнчних вязнів і 
аґент орхгч-три виїхала вперед модр 
для зааш'ажування саль і ви- цим вязням. 
значення дат т ка* А. Мойскік.

Щоб стати в обороні тих ро-

тінГ. Запрошується на цей мі- 
тінг відділи ТУРФДім, Р.З.Т. і 
Жіпсекції, як також всіх був
ших членів і членкинь, що жер
твували по $5.00 а довший чаї
не приходили до організації.

Приходіхь всі на час, бо є 
важна справа до обговореним 

Заряд.

■т\- чціі Д ЦІ rt I1Û ПППГПЯМІ ЗПП-ли, то нам треба читати робітничу ; ^ ^ ^
клясову газету, наукові книжки і т. Р1В е ^Ужс ВЗЖН1 справи ДО ВИ- 

Тоді буде в нас матеріял диску- рІШСННЯ, ТОМУ ПРОСИТЬСЯ ВСІХ
членів прибути на ці збори на

тів.

до організації. ту вати з нашими ворогами.
На закінчення закликаю ще раз. 

всіх українських робітників, щоби 
ставали в ряди робітничої організа
ції і читали свою робітничу пресу, 
яка будить всіх сплячих і показує їм 
шлях до світла й правди.

Ваш по ідеї,

означений час, а також прине
сти зі собою членські книжо-Іідмонггон, Алта.

х М. Віїіпкка, О. ВоЬоунЦа and S. 
Tretiak. The ensuing folk songs, 
dances and orchestra selections 
were all admirably rendered.

вах. МОДР існує в 36 краях, в де- Дорога Реляціє!
Просимо помістити на сїорінках 

■•‘‘Укр. Роб. Вістей" імена жертво
давців шо в часі 5. Провінціонадьно- 
го З'їзду ТУРФДім в Едмонтоні зло
жили свої жертви на місцеву Робіт
ничу Діточу Школу.

Жертвували слідуючі товариші і то
варишки: по $2.00: І. Соколов. М.
Новаковський (Мондейр) ; М. Ша- j Старанням Українських Робітничих 
тульський $1.35; по $1.00: В. Кулька Організацій содборського дістркту у- 
(Норт Бенк), І. Клибановський, В. j строюється в неділю 25. липня ц.р 
Стефюк, И. Слободин, О. Сембай, Т. на Блек Лейк фармі 
Сюкалюк, К. Круці», Н. Валюк, Ст.
Белсгай, М. Тамар (Ленюк)’, В.II. Ни- 
кифоряк, В. Яремно, Н. СтефанюК, В.
Калинкж (Вегревил), Е. Параннч, Е.
Маланчук (Колман), ,М, Ткачук, Ю.

ЧКИ.
яких краях легально, в деяких краях 
налів легально, а в деяких зовсім не- Робітників і фермерів, що 

бажають ^тати членами відділу 
ТУРФДім, радо витаємо.М. Турик.

місячні Збори відділу
Р.З.Т. в НАРОЛ, МАН.

Подається до відома всім 
членам відділу Р.З.Т. в Нарол, 
Ман., що місячні збори нашого 
відділу відбудуться в неділю 1. 
серпня ц. р. в год. 4.30 по полу
днії в салі Укр. Роб.-Фарм. До-

Робітники Й Робітниці! Це перший раз ця драма гра- м>- А 1цо е важні справи до ви-
Такого пікніку, кк цей, українські місцевості! Ми РішеннЯ, тому проситься всіх

Гаиюк, (Лромгслер), А. Рогоченко. В Г2ю,Твізьн”час^ запрошуємо всіх робітників і чл(?нів д чденкинь "рибутн- на
Будник (Иегревйл) : по 50 н : Ф. Ьой- \ сліді иіиі організації: Відділ ТУРФДім робітниць, котрі будуть на “ек- Л^,0РИ на означений час. 
чук, К Семковнч, ЇК. Лупул^а Лра-Іі Жінвідділ в Содбори, відділ ТУРФ- сибішен”, щоб не обминули Заряд відділу Р.З.Т. взиває 
гаиюк, 1 Ьузь. и Федорах, І р. і. м.;дім j Жінвіддіт в Коністон та відділ також членів і членкинь вирів-
Кузів, М.І.Строїч, Н. Утрин, А. Поиур.'рзт „ Левак Майн Так само за. ЦЄІ вистави. ' „Ювати свої місячні вктатки а
V Драпака (Вегревил). В Ьойда прошуе11,г„ ,„,г,іт„ків 3 Крейтон Початок точно В ГОДИНІ 8.30 "к,вати СВ0‘ МІСЯЧН1 вклаяки 
(Детбридж). Н. Тріска, М.М.; Д. Ни- у\адн j гарсон Майн взяти активну- вечером.
кифорюк 45 ц ; Т Жмурчик 35 ц ; II % іасть- н цім пікніку, Ціна тикстів для -’дорослих
Калюк 30 ц.: 11-Н. 28 ц.; по 25 ц . т-ка ]]а пікніку будуть товориги бесід- 05 ц пя дітей 10 її 
Нова^ковська (Мондейр), Д Тіїчик, Т никн про значіння робітничої органі- 
Козакевич, Н. Мироник, М. Ба рання, заці,- ТУРФДім. Буде зняю Фото- 
T. Зеленкж, П. Ридван, І Ризю.к, М. графіІО Bcjx гостей. Будуть також 
Маковійчук. П.К., В. Шкургам, С. Бо- ріа,и. спортбві гри, смачні перекуски 
дянська, Фармер, М. Котик, Н. Зелін- j холодні напитки. Танці при зву- 
ський, Т Рудак, і І. Стсфанець, М. к,-х першорядної музики будуть про- 
і ушко, Т Андрейчук, П. Сорохан довжатися до пізної ночі 
(Накан), Ф Андрусів, ЇМ., О. Тучко,
A. Зень; по 20 ц.: H Н , Н Сакалюк;
B. Мувозюк 15 ц.; по 10 ц.: П. K., Е.
Семенюк.

В неділю дівчата оглядали 
місто, парк, відвідали квітник, 
властитель якого обдарив їх 
гарними червоними рожами. А 
вече|юм концерт в Укр. Роб. 
Домі при переповненій салі, 
про який з захопленням пише 
до “У.Р.В.” T.jl’. К)|)ійчук. Тут 
вже, як дома, привіти, прюмо- 
ви, П)гащання аж до сліз включ
но. 11 понеділок, 12. липня, в 
10-ій годині рано всі на стадії 
в дорозі до Келґари. Товари
ші І товаїпшікн обда|юцук'Ть 
.дівчат квітами, че]н-шнямн, 
вшічішлрі їдою на дщитгу, не
наче 9Р ряджу ЮТІ, їх в дорогу 
на в днів, а не на 6 годин.

Келгари, Алта.

В годині 4.30 по полудні при
була орхег-тра на велику сіпі 

• а|к-ьку етапі») в Келґари. Отої 
кслґарсько! стрічі наші това
ришки не забу;уть, поки бу
дуть жити. Її не можна сло
вами описати, пише учасник

УВАГА, РІДЖАИНА, УВАГА!

Драмгурток при ТУРФДім в 
Ріджайні відограє в середу ве
чером, 28. липня в Укр. Роб. 
Домі, робітничу драму п. н. :

“ЗРАДНИК”.

НОВЮТЬ! СОДБОРИ 1 ОКОЛИЦЯ!

старається як мога помочи

В своїм рефераті т-ка Соколіч торк
нулась релігії й‘ зазначила: КолиНа цему закінчуємо перший великий пікнік.творити, товариші, з релігійними

огляд подорож;! наших мандо- Л10ДЬМ1|> трс6а дужс о6срежн„ 3 ни- 
лініеток по місто Келґари. 06- 
ЇХаВШИ. K(K)lre 111ч г Піч- : КоЛ- .гігійиу людину образити, треба перш 
МРИ, Іілсйрмор, Бі'ЛВЮ, Ги.) всего старатися переконати фактами
кінч-т, Міш.'м, <1>,-І,ні й можли ,ак% дн,лнн> А ,очас,и 'Гапд"еть-

,. . . ся. що наші товариші як стануть дис-
В0 МаНДОЛШІсТКИ ВИ кутувати по релігійним питанням з
І дуті» В ПІВНІЧНУ A.'l6(*pTJ’, ДО релігійними • людьми, то цим лише 
Едмонтону Й ОКОЛИЦІ, а ЗВІД зміцнять ненависть до себе. Ми по
там будуть вертати назад че винні IKÙritoV людину переконува-

„ти фактами про помочі робітничих га-

ми говорити. Бо не вистарчить ре-

jтакож складати оподаткований 
як на конвенційне так на гіри-рез Саскатун, відвідуючи та

кож його деякі фар мере ькі око
лиці.

зет та літератури, а не накидатись на 
иих. Після скінчення промови т-ка 
Соколіч відповідала на питання. 

ВІрИМО, ЩО І! товариші фар Друге масове віче відбулося в не- 
морі так-жо щиро Привітають Ділю II. липня. В цей день т-ка Со- 
Н&ШИХ мандатіНІсТОК, ЯК При- коліч Maw промовлятй на пікніку,
вітали їх робітники. але том>.- шо по,ода 6>да веспри-

яюча і пікнік не відбувся, відбулося 
масове віче. Віче відкрив т. Гнида,

ЮТ.
За Заряд відділу „Р.5ІТ. 

Л^аляздревич, 
секр.-скарбник.

І. К.
УВАГА ЛЕТЬРИДЖ І ОКО

ЛИЦЯ!

Старанням відділу ТУРФДім
Летбридж, відбудеться в не- р кваратяьному ЗВІІІ Робітничого 

ДІЛЮ 8. серпня Ц. р. КОЛО Дало мінової о Товариства

СПРОСТОВАННЯ.
Л/. НІ a ту. і ьс ькпії, 

секретар Ц.В.И. ТУРФДІМ. секретарював т. Ю. Бараниця, а Про- 
---------------- мовляла т-ка Соколіч.

Початок пікніку н годині 10 рано.
Як їхати: беріть "Бос" коло почтц 

і їдьте ним коністонською дорогою вера
аж недалеко Блек Лейку. стрі- RF ЛИЧАНИЙ ПІКНІК

І не вас пікніковий коміте^^Г спрова- оишіаопп ііііхпііх. держали запомогу з Головної Каси
>,ь вас на пікнікову площу. Ціла мі пікніку те самЄ| щ0 й « Ч»Р°н6ай Нид;«
їзда коштує всего 10 ц. - * Онг., а мало бути Прокоп Чорнобай

Товаришки і Товариші! Постарай- МИНУЛОГО рззу. Програма ПІК- Нест Форт Вил'мм, Онт. 
те ся не пропустити це ї днини не ви- ніку дуже багата і ріжнородна. 
користавши її на згадану циіь, а то- Будуть ріжного рода спортові 
ді останеться вона на довго у вашій гри j забави, а крім ЦЬОГО ро- 
памяти.

поміщено
го н “У.PB. з дня 10. липня, зай
шла помилка у виказі членів, що о-Коли вибухла пролетарська рево

люція в Росії й робітники забрали 
владу в свої руки, то революція чим
раз то все посувалась на захід в Ев- 
pvny. Европейська буржуазія стра
шенно цього налякалась, бачу чи свою

Разом з дріб но ю колектою зібрано 
$55.00

Всім жертводавцям дякує
Заряд Роб. Дгточої Школи 

в Едмонтоні.КОНЦЕРТИ ВІННІПЕГСЬКОЇ МАН- 
Я0ЛІН0В0Ї ОРХЕСТРИ.

Ом. Хоміцький, 
секр.-скарбник

|,оЇ>\Вош^«ТнгГнГуИярНрГдо- ни* "неаїодїаТк1 Будуть теж ^ІяТхїзТгарнТго*

мі в Содбори. ХОЛОДНІ наїїИТКИ, смачні пере- родець з живоплотом і деревами
В разі непогоди пікнік відбудеться куски І Т. И. Для учасників Чистий контракт. Ціна $950 00 за

спортової частини програми, гоїівпу. Хатні меблі зовсім як ніж: 
що побілять, призначені гарні, деж ‘"ду,ь ’ иіеким- як х,° с,оче 11 
корисні річи. Гарні нагороди д- »д"

УВАГА! ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗБОРИ!кі А

тоа п. угринюк,

дірігент.
в слідуючу неділю.

СТАРАННЯМ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗА
ЦІЙ ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

---------відбудуться----------

^Пікніковий Комітет.

і Т-КА С ТРЕТЯК, 

пяністка.

УЧИТЕЛЬКА МУЗИКИ Марія Кеки- 
шівна дає лєкиїї гри на пяні та учить призначені також ДЛЯ ПОбіД* 
теорії музики. Просить зголошува- ниць у виборах. На пікніку бу-V • 515 Jemioym Ave.

East Kildonan, Man.
f

В ПОНЕДІЛОК, 26. ЛИПНЯ Ц. P
В САЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ

тксь на адресу:
751 Burrows Ave., 

Телефон: J. 5006.

де грати дута орхестра.
Обовязком всіх Українців 

Летбридж і околиці прибути 
на цей пікнік. Чистий дохід з 
него призначений на піддер
жання Укр. Роб. Діточої Шко
ли В Летбридж:

Приходіть і кличте своїх зна
йомих! _

В разі непогоди пікнік від
будеться в слідуючу неділю.

Пікніковий Комітет.

І ДЕ Є Онуфрій Журавський, з села 
Торки й Петро Ста*' і Федір Жорняк 
оба з села Накло, повіт Перемишлі, 
Я недавно приїхав до Канади і 
хотів-бн з ними переписатися. Хто 
знав-би про них, або вони самі, хай 
зголосяться на адресу:

John Sokolanko,
Section Man,

H. O. Chauvin, Alta.

Дальші великі концерти вінніпегської Мандолінової 
Оркестри відбудуться:

В БЕЛВЮ, АЛТА, В COLES THEATRE У ВІВТО
РОК, 27. ЛИПНЯ.

В МІШЕЛ, Б. K., В "OPERA HALL", В СЕРЕДУ,
28. ЛИПНЯ.

В ФЕРНІ, Б. IC, В GRAND THEATRE, В ЧЕТВЕР.
29. ЛИПНЯ.

В КОЛМЕН, АЛТАЧ tТРЕТИН З РЯДУ КОНЦЕРТ В 
ТІЙ М1СЦЕВОСТИ), В ФІНЛЯНДСЬКІЙ САЛІ, В СУБО
ТУ,'ЗО. ЛИПНЯ.

Початок концертів в годині 8.30 вечером.
Програма концертів дуже багата. В ню входять 

(перша половина): класичні твори визначних компози
торів німецьких, Італійських і ми.; в другу половину вхо
дять найкращі твори українських композиторів та на
родні пісні. Тож піхто з українських жителів згаданих 
місцевостей не повинен оминути цих концертів.

В ГОДИНІ 8-ІЙ ВЕЧЕРОМ
ПОВІДОМЛЕННЯ

СПІЛЬНІ ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗБОРИ, Повідомляється всіх чле
нів молодшого під-відділу 
Секції Молоді в Вінніпегу, 
що в неділю, 25-го липня 
в год. 11. перед пол. .відбу
дуться збори, на котрих 
будуть обговорюватися 
важні справи. Всі члени І 
членкині повинні обовяз- 
ково бути присутними на 
цих зборах. Нових членів 
і членкинь радо вітаємо.

Тож приходіть на збори 
на означений час.

ЯКІ БУДУТЬ МАТИ ВЕЛИКЕ ЗНАЧІННЯ ДЛЯ ТРУДЯ
ЩИХ МАС ВІННІПЕГУ.

На цих зборах між нншнми промовцями буде говорити 
знаменита бесідниця І організаторка дітератка

(89)

НА ПРОДА/К з 160 акрів фзрма в 
дчжє добрім положенню, бо лише 4 
милі до міста і почти а 2 милі до шко
ли. 63 акри виорано, 75- легкі до ви
роблення а решта пастівник й керни- 
ця на цім

ПОШУКУЮ Ілню Фарйона і Григо
рія Залуж ного з Волинської губернії, 
Лубенського уїзда, Теслутовсккої во- 
лости. села Рідкова (І> Заслужи*» 
з села Івашуків). Мають перебувати 
в Торонто, Онт.. або околиці Я тіль
ки що приїхав з старого краю і маю 
для иих важні справи. Хто знав-би 
про них, або вони самі, хай зголо
сяться листовно на слідуючу адресу :

Jozef Konarski,
1259 Manitoba Ave., 

Winnipeg, Man.

АНТОНІНА СОКОЛІЧ, пастівнику. Будинки' доб
рі: хата, дві стайні, шпіхлір, комора, 
карннк і курник — все під гонтами. 
На нодвірю 40 футів і лубокл керни- 
ив Продам за $1,60000: $600.00 за-

ЯКА НЕДАВНО ПРИБУЛА З ПОЛЬЩІ.

На збори ці запрошуємо всіх членів і членкинь відділів 
Робітничого Запоиогового Товариства, ТУРФДім, Жі
ночої Секції, К.П.К. як рівиож і всіх робітників і робіт

ниць, які не е ще в робітничих організаціях.
СПІЛЬНИЙ КОМІТЕТ.

датку, а решта на легкі сплати, або 
за готівку продам за $1.400.00 По 
блищі інформації пишіть на адресу: 

P.0 Box 27,
Belli*, Alta.

Заряд.
(88) (90)
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СТОРІНКА НАПИХ ЧИТАЧІВ

•і-..
У.

)

■ 
І

і „•

0И
Н

Г
йг


